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1.- Introducció 
 
L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar tant les percepcions de la 
població sobre diversos aspectes de la societat andorrana com la seva evolució. És per això 
que aquesta enquesta es fa de manera periòdica (cada 3 mesos) i té preguntes que es 
repeteixen de manera cíclica, preguntes que tractaran sobre temes d’actualitat i preguntes 
sobre temes relacionats amb les línies d’investigació del nostre Centre. 
 
Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es 
realitzen a països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’Insee a França, o 
l’Eurostat a tota  la Unió Europea). És per això que el disseny de l’observatori i de moltes 
de les seves preguntes han estat inspirats en l’Eurostat Europeu. 
 
L’observatori d’aquest trimestre és pot dividir en 7 parts: 
 

- Preguntes sobre els principals problemes a Andorra i principals problemes que 
afecten als enquestats a nivell personal 

- Preguntes sobre  el trànsit 
- Preguntes sobre medi ambient i reciclatge 
- Preguntes sobre educació  
- Preguntes sobre temes econòmics com la percepció de la situació econòmica, l’euro 

i les rebaixes 
- Una pregunta sobre el caràcter de les festes de Nadal 
- Unes preguntes sobre política internacional.  

 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions que hem fet a partir de 
les dades de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptius, en altres ens permeten fer 
hipòtesis de treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
 
1.1.- Metodologia  
 
Aquest treball s’ha fet mitjançant una enquesta personal telefònica. 
L’univers: Tota la població andorrana més gran de 18 anys. 
Mostra: Són 766 enquestats escollits de manera aleatòria sistemàtica a totes les llars que 
tenen telèfon. Dintre de cada llar la persona escollida també ha estat elegida de manera 
aleatòria a fi i efecte de tenir la mostra el més representativa possible de tota la població. 
 
El nivell de confiança del treball és del 95,5% i el marge d’error és del 3,60 % amb la 
hipòtesis més desfavorable P=Q=50. (Veure annex 11.1) 1  

                                                 
1 En l’annex al final del document, s’adjunta una nota metodològica per explicar amb més detall què significa 
el valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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2.-Variables sociodemogràfiques 
 
Després d’aplicar els coeficients de ponderació corresponents per tal d’adequar la proporció 
entre homes i dones obtinguda en la mostra als percentatges reals que hi ha en la població 
d’Andorra, s’han calcular les freqüències i percentatges de la resta de variables 
sociodemogràfiques utilitzades en aquest treball: 
 
 

Sexe

397 51.9

368 48.1

765 100.0

Home

Dona

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 

Edat agrupada

56 7.4

309 40.4

260 34.0

139 18.2

765 100.0

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nacionalitat

262 34.3

294 38.4

51 6.7

119 15.6

38 4.9

765 100.0

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Total

Freqüència Percentatge
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Nivell d'estudis

7 1.0

218 28.5

256 33.5

145 18.9

138 18.1

765 100.0

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 

Ocupació actual

75 9.8

86 11.3

98 12.8

182 23.8

118 15.5

66 8.7

48 6.3

49 6.4

41 5.3

763 99.8

1 .2

765 100.0

Directius, propietaris i comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similars

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria, construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
* Es pot veure el detall de les diferents feines que inclou cada grup en l’annex 11.2 
(classificació d’ocupacions). 
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3.- Relacions entre variables sociodemogràfiques 
 
Les relacions entre algunes variables sociodemogràfiques de la població presenten una 
associació significativa, és a dir que les diferències observades en la distribució d’una 
variable es poden explicar en funció de l’altra (veure annex sobre la significació estadística 
dels resultats). 
 
Relació entre edat i nivell d’estudis 
 

12.5% 17.1% 35.0% 53.6% 29.5%

69.6% 58.7% 50.8% 34.8% 52.5%

17.9% 24.2% 14.2% 11.6% 18.1%

56 310 260 138 764

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Total

De 18 a
24 anys

De 25 a
39 anys

De 40 a
54 anys

55 anys o
més

Edat

Total

 
 
Els grups d’edats més joves són els que tenen menys proporció d’estudis primaris o sense 
estudis, percentatge que augmenta en els grups de més edat (fins arribar a més de la meitat 
de les persones majors de 55 anys), mentre que els més joves tenen més proporció d’estudis 
secundaris i universitaris, que en el cas del que tenen entre 18 i 24 anys es concentra en el 
nivell d’estudis secundaris perquè alguns estan cursant estudis superiors (encara no els han 
finalitzat). Aquesta associació entre el nivell d’estudis i l’edat s’explica per l’efecte de la 
generalització dels estudis secundaris i el progressiu creixement de l’ensenyament 
universitari en les darreres dècades, de manera que les generacions més joves assoleixen en 
conjunt nivells d’estudis més alts. 
 
 
Relació entre nacionalitat i nivell d’estudis 
 

22.1% 37.8% 7.8% 42.0% 5.4% 29.5%

52.7% 48.3% 70.6% 55.5% 51.4% 52.6%

25.2% 13.9% 21.6% 2.5% 43.2% 18.0%

262 294 51 119 37 763

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Total

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres

Nacionalitat

Total

 
 
El nivell d’estudis també varia significativament en funció de la nacionalitat, de manera que 
hi ha una major proporció de persones amb estudis universitaris en el grup d’altres 
nacionalitats, entre els andorrans i entre els francesos, que entre els espanyols i sobretot els 
portuguesos que tenen la proporció més alta d’estudis primaris. Això s’explica per tractar-
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se dels grups nacionals que han arribat a Andorra per motius laborals, en feines que en 
molts casos no requereixen un nivell formatiu gaire alt, contràriament a la immigració  
francesa i d’altres nacionalitats que té una formació educativa més elevada, tot i que a 
nivell laboral no sempre ocupen els llocs més qualificats. 
 
Relació entre ocupació i nivell d’estudis 

7.1% 10.0% 13.1% 9.7%

1.3% 7.8% 38.7% 11.4%

1.3% 17.3% 19.0% 12.8%

27.4% 26.3% 10.9% 23.9%

22.1% 16.5% 1.5% 15.5%

14.6% 8.0% .7% 8.7%

11.9% 3.8% 4.4% 6.3%

10.6% 5.5% 2.2% 6.4%

3.5% 5.0% 9.5% 5.4%

226 400 137 763

Directius, propietaris i comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similars

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria, construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Total

Estudis
primaris o

sense
estudis

Estudis
secundaris o

formació
professional

Estudis
universitaris

Nivell d'estudis

Total

 
 
 
En les tasques que en principi requereixen una major formació hi ha una proporció més alta 
de les persones amb nivell d’estudis universitaris, i molt poca presència de persones amb 
estudis primaris (sobretot entre els professionals i tècnics i entre el personal administratiu, 
en que es requereixen credencials formatives), mentre que en les tasques menys 
qualificades hi ha més proporció de persones amb estudis primaris i gairebé no hi ha 
presència de persones amb estudis universitaris. 
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Relació entre gènere  i ocupació 

14.4% 4.9% 9.8%

11.1% 11.7% 11.4%

8.1% 17.9% 12.8%

21.2% 26.6% 23.8%

27.5% 2.4% 15.4%

5.1% 12.5% 8.6%

6.3% 6.3% 6.3%

.3% 13.0% 6.4%

6.1% 4.6% 5.4%

396 368 764

Directius, propietaris i comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similars

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria, construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Total

Home Dona

Sexe

Total

 
 
També es constata una associació entre l’ocupació i el gènere, de manera que hi ha una 
major proporció d’homes entre els directius, propietaris i comandaments intermedis per una  
banda, i entre els treballadors de la indústria i construcció per una altra banda, mentre que 
hi ha una presència superior de dones entre el personal administratiu, entre els treballadors 
del comerç, hoteleria i restauració i treballadors no qualificats, i sobretot en la categoria 
“mestresses de casa”. Aquesta distribució mostra la segmentació de l’ocupació en funció 
del gènere ja que els homes ocupen en major proporció posicions de comandament i en el 
sector secundari (indústria i construcció), mentre que les dones tenen més percentatge en 
tasques no qualificades i en els sector terciari de l’economia (administració, comerç i altres 
serveis), i per una altra banda tenen també una menor participació en el mercat de treball ja 
que hi ha un percentatge important de mestresses de casa i per tant hi ha una major 
proporció de població inactiva femenina. 
 
Relació entre nacionalitat i ocupació 

15.6% 7.8% 2.0% 6.7% 5.4% 9.8%

19.1% 7.8% 9.8% 1.7% 16.2% 11.3%

19.5% 11.9% 13.7% 1.7% 8.1% 12.8%

13.4% 29.0% 43.1% 24.2% 27.0% 23.7%

13.7% 12.3% 7.8% 33.3% 10.8% 15.7%

2.3% 8.5% 2.0% 23.3% 16.2% 8.7%

16.4% 22.5% 21.6% 9.2% 16.2% 18.0%

262 293 51 120 37 763

Directius, propietaris i comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similars

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis
personalsTreballadors de la indústria, construcció i serveis
primariTreballadors no qualificats

Sense activitat professional

Total

AndorranaEspanyolaFrancesaPortuguesa Altres

Nacionalitat de la persona enquestada

Total

 
 
 
A banda del nivell d’estudis i el gènere, també hi intervé un altre factor de segmentació del 
mercat laboral que és la nacionalitat, i això es reflecteix clarament en el cas d’Andorra ja 
que la major part de la població és d’origen immigrant, que en alguns casos es concentra en 
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proporcions diferenciades en algunes ocupacions i sectors determinats. Així, en la categoria 
de directius, propietaris i comandaments intermedis i entre els professionals i tècnics i 
personal administratiu hi ha més presència d’andorrans (en alguns casos es requereix la 
nacionalitat andorrana), mentre que entre els treballadors del comerç, hoteleria i serveis hi 
ha una presència més destacada de francesos, espanyols i altres nacionalitats. Entre els 
treballadors de la indústria i la construcció destaca la presència de portuguesos, que també 
tenen un percentatge més alt entre els treballadors no qualificats. 
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4.- Problemes d’Andorra 
 
 
4.1.- Quins considera que són els dos principals problemes a Andorra, en l’actualitat?  
 

476 62,4%

160 21,0%

146 19,1%

74 9,7%

56 7,3%

37 4,9%

35 4,6%

34 4,5%

33 4,3%

27 3,5%

23 3,0%

23 3,0%

22 2,8%

20 2,6%

20 2,6%

18 2,3%

17 2,3%

16 2,1%

15 2,0%

13 1,8%

10 1,4%

9 1,1%

6 ,8%

6 ,8%

32 4,2%

12 1,6%

Trànsit

Vivenda cara

Medi ambient

Nivell de vida car

Condicions de treball deficients

Polítiques socials, prestacions i pensions

Problemes dels immigrants

Qualitat de vida

Manca aparcaments

Política

Manquen infraestructures i equipaments

Educació

Crexement desordenat

Economia

Joventut

Manca de mà d'obra

Perdua d'identitat

Transport públic

Turisme

Guarderies

Sanitat

Problemes socials

Funcionament de les administracions

Altres

Cap

Ns/nc

Casos % resp. fila

 
 
Com en els altres observatoris, els enquestats podien donar fins a dues respostes a aquesta 
qüestió. Aquesta taula és una agrupació de les respostes dels enquestats en àrees 
temàtiques. Les respostes desglossades es troben a l’annex 11.3. 
 
Si comparem aquests resultats amb els observatoris anteriors, podem constatar que el trànsit 
(que ja era el problema més esmentat pel conjunt de la població), ha augmentat d’un 48% a 
l’observatori anterior  fins al 62% actual.  
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Si ajuntem el “nivell de vida car”  (10%) i la “vivenda cara” (21%), podem comprovar que 
el conjunt de problemes relacionats amb el nivell de vida car són prop del 31% de les 
respostes i continua sent el segon problema més important per part dels enquestats  
 
S’ha de destacar l’augment considerable de les persones que opinen que el medi ambient és 
un dels dos principals problemes d’Andorra en l’actualitat (un 19%, que passa al 22% si 
sumen també a aquesta categoria el creixement desordenat. El trimestre anterior aquests dos 
problemes sumaven un 10%.)  
 
Dintre de la categoria de medi ambient hem de destacar la relativa incidència del forn 
incinerador (passa del 2% al 7,5%) i la percepció en general de la contaminació (passa del 
1,5% al 4,3%) i de la  no preservació del medi ambient (que passa del 2% al 4,3%). 
 
Els aspectes relacionats amb polítiques socials (guarderies, polítiques socials i pensions, i 
problemes socials), amb els problemes relacionats amb la qualitat de vida (on hem 
incorporat els problemes derivats de la dificultat de compaginar la vida familiar amb la vida 
laboral, estrès o manca de temps lliure), podem veure que sumen per sobre del 12% de les 
respostes dels enquestats, resultat inferior al del passat observatori (un 21%). 
 
Per una altra part, el 7,3% dels enquestats pensen que un dels principals problemes 
d’Andorra són les condicions de treball  deficients.  
 



. 

 16

e e

e

e

e

e
e

e

e
e

e

e Trànsit

Nivell de vida car

Medi ambient

  Evolució  de les tres categories de problemes amb més
percentatge de l'observatori del Primer trimestre del 2003

 
 
Com es pot apreciar en el gràfic anterior, el trànsit és el problema que els enquestats han 
declarat més important en el transcurs de tots els observatoris, amb valors al voltant del 
50%, tot i que en el darrer observatori aquest percentatge ha pujat fins al 62% dels 
enquestats (segurament relacionat amb al volum tan important d’obres que actualment 
s’estan fent a Andorra i a altres fets estacionals com les nevades o per tenir una quantitat de 
turistes elevada per la temporada d’esquí, etc. En tot cas serà interessant amb l’evolució 
dels propers observatoris sobre aquest tema, comprovar fins a quin punt poden ser 
increments estacionals, per obres o simplement per l’augment de la circulació  sense la 
suficient correspondència amb l’ampliació de les  infrastructures viàries). 
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El segon problema que hem destacat és el de la percepció del nivell de vida car. Com es pot 
veure, aquest és un problema que té una presència destacada en tots els observatoris, 
arribant al seu punt màxim en el tercer observatori del 2001 (un 41% dels enquestats). Al 
primer observatori del 2003 el percentatge d’aquesta variable baixa al 31%, tot i que és el 
segon problema més important per part de la població enquestada. De tota manera, també 
serà molt interessant per veure com evoluciona aquesta resposta. 
 
La tercera categoria a destacar és la del medi ambient, categoria que s’ha mantingut estable 
al voltant del 8% en els observatoris anteriors i que ha pujat fins al 19% en el darrer 
observatori. En els propers observatoris serà interessant mesurar si aquest canvi és 
conjuntural (degut la problemàtica relacionada amb el tancament del forn), o pel contrari és 
un indicatiu d’un canvi de la percepció del medi ambient i una sensibilització més gran dels 
problemes medioambientals  dintre del Principat.   
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4.2.- I, particularment, d’aquests problemes quin és el que més l’afecta? 
 

328 43,3%

79 10,5%

55 7,2%

36 4,8%

23 3,0%

19 2,5%

16 2,1%

13 1,7%

12 1,6%

12 1,6%

10 1,3%

10 1,3%

9 1,2%

8 1,1%

8 1,0%

7 ,9%

7 ,9%

6 ,8%

3 ,5%

3 ,5%

3 ,4%

3 ,3%

1 ,1%

5 ,7%

63 8,4%

18 2,4%

Trànsit

Vivenda cara

Medi ambient

Nivell de vida car

Condicions de treball deficients

Polítiques socials, prestacions i pensions

Qualitat de vida

Problemes dels immigrants

Educació

Manca aparcaments

Crexement desordenat

Transport públic

Joventut

Manca de mà d'obra

Manquen infraestructures i equipaments

Economia

Políica

Perdua d'identitat

Guarderies

Turisme

Problemes socials

Sanitat

Funcionament de les administracions

Altres

Cap

Ns/nc

Casos % fila

 
 
 
El 43% dels enquestats ens diu que “el trànsit” és el problema que més l’afecta i a 
continuació tenim al “nivell de vida car” (si es suma amb la categoria “vivenda cara”), amb 
un 15% de les respostes del enquestats.  El tercer problema que més afecta als enquestats és 
“el medi ambient”, que té un  7,2% de les respostes.  
 
Les altres categories, comparades amb l’enquesta del trimestre anterior tenen percentatges 
inferiors, segurament degut al fort increment del  “trànsit” com a principal problema (passa 
del 26% al 43%) i l’increment del medi ambient (que passa del 2% al 7% dels enquestats). 
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5.- El trànsit i el transport públic  
 
 
5.1.-Dins d’Andorra, vostè es desplaça normalment en un vehicle particular o utilitza el 
transport públic? 
 

522 68,3

116 15,2

21 2,8

102 13,3

3               0,4

765 100,0

Vehicle particular

Transport públic

Tots dos regularment

Cap

Nc

Total

Casos Percentatge

 
 
Un 68% dels enquestats declara que utilitza de manera habitual un vehicle particular per 
desplaçar-se per Andorra, mentre que un 15% declara que ho fa només amb transport 
públic i un 3% dels enquestats declara que utilitza els dos mitjans indistintament. Per una 
altra part, el 13% afirma que no fa servir cap transport per desplaçar-se habitualment per 
Andorra (en la major part dels casos es desplacen a peu).  
 
Pel que fa a les característiques de les persones que utilitzen més cada tipus de transport, 
podem veure que els homes, sobretot els que tenen entre 25 i 55 anys són els que utilitzen 
més el vehicle particular per desplaçar-se (en un 85% dels casos), i els que fan servir més el 
transport públic són els més joves, de 18 a 25 anys, amb un 24%. La proporció dels que 
més van a peu (que no fan servir ni transport públic ni vehicle particular), en relació als 
homes són els que tenen més de 55 anys, amb un 15% dels casos d’aquesta franja d’edat, 
mentre que dins de les altres franges la xifra baixa al voltant del 7%.  
 
Per una altra part, les dones són les que més fan servir el transport públic i van més a peu 
(el 21% declaren que el fan servir i un altre 18% declara que no fa servir cap dels dos 
sistemes de transport ), fet que demostra com encara en alguns casos persisteix la divisió 
tradicional de rols, de forma que són els homes qui condueixen i qui normalment agafen el 
cotxe per desplaçar-se. En canvi, les dones, o bé no condueixen (sobretot pel que fa a les 
dones de més edat, de les quals el 26% utilitza el transport públic i pel que fa a les més 
joves, que encara no disposen de carnet de conduir ) o bé  no disposen del vehicle familiar 
(en el cas que la família només disposi d’un cotxe), perquè és la parella qui se l’enduu per 
treballar i han d’optar pel transport públic per desplaçar-se. Evidentment  les dones que 
treballen en la mateixa parròquia on viuen no utilitzen cap mena de transport. De fet, 
moltes dones prefereixen buscar feines properes a la llar per qüestió d’estalvi de temps  en 
el desplaçament i poder guanyar aquest temps per dur a terme les tasques familiars. Per 
aquesta raó s’aprecia que les dones van més a peu que els homes, sobretot les més grans (un 



. 

 20

25%). Les més joves i les de 25 a 39 anys estan al voltant del 15%, mentre que amb les de 
més de 40 a 55 anys, aquest percentatge puja fins el 19%. 
Com hem comentat, però, aquest no és el cas de totes les dones, ja que les d’edat compreses 
entre 25 i 39 anys  han adquirit hàbits molts similars als dels homes i són les que menys fan 
servir transport públic (un 17%) 
 
Pel que fa als estudis i ocupacions, hi ha una relació entre menys estudis i utilitzar més el 
transport públic (23% dels que tenen estudis primaris i un 6% dels que tenen estudis 
universitaris), així com per ocupacions podem veure que els estudiants (un 41%), les 
mestresses de casa (un 29%), els treballadors no qualificats i els jubilats són els enquestats 
que més fan servir el transport públic (un 41%, un 29%, un 26% i un 23% respectivament). 
Per un altre costat podem veure que els administratius només fan servir el transport públic 
en un 6%.  
També coincideixen els que més van a peu amb els grups que més fan servir el transport 
públic (els menys qualificats i els jubilats al voltant del 20% i els estudiants i mestresses de 
casa al voltant del 14%). 
 
A mode de conclusió es pot apreciar que la major part de les persones que tenen vehicle 
propi, fan servir molt poc el transport públic, quedant aquest relegat als més joves que 
encara no tenen cotxe, a les dones més grans, a les categories laborals menys qualificades, 
jubilats... En aquest sentit el transport públic actual a Andorra en la major part dels casos no 
dissuadeix d’utilitzar un vehicle particular, o dit amb altres paraules, la majoria de les 
persones quan accedeixen a un  vehicle propi deixen d’utilitzar  el transport públic.  
 

233 69 11 89

57,9% 17,2% 2,7% 22,2%

35 7  1

82,2% 15,8%  2,0%

252 40 10 11

80,2% 12,8% 3,3% 3,6%

Parròquies més poblades Andorra
la Vella- Escaldes-Engordany

Parròquies menys poblades
(Canillo i Ordino)

Parròquies mitjanes (La
Massana-Encamp-Sant Julià)

Vehicle
particular

Transport
públic

Tots dos
regularment Cap

 
 
En relació a la parròquia on habiten els enquestats, hem hagut d’agrupar les parròquies per 
poder tenir resultats representatius. S’observa que són les parròquies centrals (Andorra la 
Vella i Escaldes), les que menys utilitzen el transport particular (un 60%). Aquestes 
parròquies són també on més es va a peu (un 22%). Segurament, en aquestes parròquies 
tenim la proporció més alta d’habitants que tenen la feina i/o els diferents serveis que 
utilitzen molt a prop d’on habiten. 
Per contra, la resta de parròquies, són les que més utilitzen el transport privat, quedant-se en 
una posició intermitja  Sant Julià (un 70%). 
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En relació al transport públic, podem veure que els d’Andorra la Vella (que també són els 
que tenen el millor servei de transport públic), són els que més fan servir aquest mitjà (un 
20%), seguit de Sant Julià (un 17%).  La resta de parròquies utilitzen menys el transport 
públic i la major part dels seus habitants necessiten algun mitjà de transport pels seus 
desplaçaments (molts pocs han respost que no utilitzen cap mitjà de transport de manera 
habitual).  
 
 
5.2.-(Als que se desplacen en vehicle particular) Quin tipus de vehicle? 
    (resposta múltiple)        
 
 

504 95,8%

48 9,1%

1 ,2%

2 ,5%

Cotxe

Moto

Bicicleta

Camió

Casos % resp. col.

 
 
 
 
Pràcticament el 96% dels enquestats que es desplacen en vehicle particular ho fa en cotxe 
particular. Encara que tenim molt pocs casos, i això fa que les proves estadístiques no 
siguin representatives, hem apreciat que hi ha més homes que dones que fan servir una 
moto per desplaçar-se, i més els residents a les parròquies centrals (és un vehicle més 
destinat a trajectes curts i enmig de les cues. Hem de considerar el clima com un factor que 
inhibeix la seva utilització en molts mesos de l’any, sobretot a les parròquies altes).  
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5.3.- (als que es desplacen en vehicle particular) Quin és el principal motiu pel qual no 
utilitza normalment el transport públic?   
 
 

64 12,3

34 6,6

3 ,5

70 13,4

14 2,6

198 38,0

105 20,0

9 1,8

11 2,0
14 2,8

522 100,0

Horaris
Freqüència del servei

Preu del bitllet

Trajecte (transport públic
no arriba a la destinació)

Durada del trajecte

Comoditat
(independència de
desplaçament)

Guanyar temps amb el
vehicle particular

Costum

Altres

Ns/nc
Total

Casos Percentatge

 
 
 
La major part dels enquestats que no utilitzen el transport públic declara que ho fa per 
comoditat (38%) i també perquè guanya temps desplaçant-se en vehicle particular (20%). 
Altres factors com el trajecte (un 13%) i la limitació dels horaris (12%) també inhibeix la 
seva utilització. De tota manera podem considerar aquests factors com relacionats amb els 
anteriors, puix que amb més freqüència de servei, amb més varietat de trajectes i/o amb una 
extensió dels horaris, el transport públic guanyaria en comoditat i/o en rapidesa, i a més a 
més estalviaria a la població d’altres costos com l’aparcament. 
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5.4.- (Als que utilitzen el transport públic regularment) Valori entre 1 (molt dolent ) i 5 
(molt bo) els següents aspectes relacionats amb el transport públic?  
 
 
5.4.1.- Horaris 

16 11,9

33 24,1

50 36,4

22 16,4

15 11,2

137 100,0

Molt dolent

Dolent

No bo ni dolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
Hi ha més proporció d’enquestats (un 35%) que fan servir els transport públic que valoren 
negativament els horaris d'aquest transport, mentre que un 27% opina que són bons. L’altre 
36% ens diu que regular.  Encara que tenim pocs casos dins de la nostra mostra i per  tant 
no és representatiu,  s’ha de destacar que els habitants de les parròquies més altes són els 
més crítics amb els horaris del transport públic. Les altres parròquies es queden en una 
posició intermitja, essent els més contents els usuaris de les parròquies centrals.   
 
 
5.4.2.- Freqüència del servei 
 

13 9,7

33 24,3

51 37,6

20 14,4

19 14,0

136 100,0

Molt dolent

Dolent

NI bo ni dolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
Un 28% dels  casos opina també que la freqüència del servei és bona i el 34% pensa que és 
dolenta. En aquests pregunta també podem observar que els habitants d’Andorra la Vella i 
Escaldes-Engordany són menys crítics amb la freqüència del servei en comparació als 
habitants de la resta de les parròquies (un 27% per un 43%, respectivament).  
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5.4.3.- Preu del bitllet  
 

20 14,4

35 26,0

34 25,0

28 20,4

19 14,2

136 100,0

Molt dolent

Dolent

Ni bo ni dolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
 
El 40% dels enquestats afirma que el preu del bitllet és “dolent” o “molt dolent”, mentre 
que un 35% dels enquestats afirma que és “bo” o “molt bo”. També aquí podem veure que 
les parròquies centrals tenen menys proporció de persones crítiques (un 32% de dolent o 
molt dolent) que la resta de les parròquies (un 52%). Per variables sociodemogràfiques els 
resultats que tenim no són representatius encara que lògicament sembla que les persones 
amb un estatus ocupacional inferior i els més joves (grups que normalment tenen menys 
poder adquisitiu) són els que més estan insatisfets. 
 
 
 
5.4.4.- Trajecte (el transport  arriba a la destinació desitjada) 
 
 

6 4,4

20 14,6

32 23,5

49 36,1

29 21,4

135 100,0

Molt Dolent

Dolent

Ni bo ni dolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
Un 19% qualifica  el “trajecte” (si el transport arriba a la destinació desitjada) com dolent o 
molt dolent, mentre que un 57% el qualifica com bo o molt bo. També aquí hi ha una 
diferència entre les parròquies centrals, que també relativament tenen la població menys 
dispersa, i les altres parròquies en la crítica d’aquest punt (un 12% de les parròquies 
centrals considera que el servei és dolent o molt dolent, mentre que de les altres parròquies 
aquest percentatge augmenta fins el 27%).  
 
De tota manera, en un altre estudi  seria interessant analitzar específicament  la percepció 
d’aquest punt (i dels altres) dels habitants de pobles del Principat allunyats d’Andorra la 
Vella i Escaldes o de les capitals de la seva parròquia i que tenen més dificultats per accedir 
al transport públic.   
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5.4.5.- Durada del trajecte  
 

6 4,4

25 18,8

51 38,3

37 27,5

15 10,9

134 100,0

Molt Dolent

Dolent

Ni bo ni bolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
El 38% dels enquestats afirma que la durada del trajecte és bona o molt bona, mentre que 
un 23% declara que és dolenta o molt dolenta. En aquesta pregunta no hi ha diferències 
destacades entre el que opinen els enquestats de les diferents parròquies.  
 
 
 
 
5.4.6.- Confort (Relacionat amb el transport públic: escales, seients, etc.) 
 
 

5 3,4

11 7,9

36 26,3

48 35,7

36 26,7

136 100,0

Molt dolent

Dolent

Ni bo ni dolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
En aquesta pregunta l’opinió majoritària és que hi ha un bon o molt bon confort dintre del 
transport públic (un 62% dels enquestats ho afirma) i només un 11% dels enquestats pensa 
que la qualitat del confort és dolenta o molt dolenta. 
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5.4.7.- Parades d’autobús (si són suficients, si estan en bones condicions, etc.) 
 

8 6,3

27 20,4

31 23,2

36 26,9

31 23,2

133 100,0

Molt dolent

Dolent

Ni bo ni dolent

Bo

Molt bo

Total

Casos Percentatge

 
 
El 27% dels enquestats opinen que les parades o no són suficients o no estan en bones 
condicions, mentre que un 50% opinen que sí que estan bé. És de destacar que, al contrari 
que les altres preguntes d’aquest epígraf, els enquestats de les parròquies centrals valoren 
de forma més negativa aquest punt que la resta de les parròquies (un 29% per un 22%, 
respectivament).  
 
 
5.5.- En relació al trànsit i segons la seva experiència, en quines hores hi ha més 
problemes per circular per les carreteres d’Andorra? 
 

365 48,2%

29 3,8%

3 ,3%

23 3,0%

369 48,8%

133 17,6%

5 ,7%

18 2,4%

203 26,9%

199 26,3%

373 49,3%

167 22,1%

8 1,1%

5 ,6%

12 1,6%

De les 8 a les 9 hores

De les 9 a les 10 hores

De les 10 a les 11 hores

De les 12 a les 13 hores

De les 13 a les 14 hores

De les 14 a les 15 hores

De les 15  a les 16 hores

De  les 16 a les 17 hores

De les 17  a les 18 hores

De les 18 a les 19 hores

De les 19 a les 20 hores

De les 20 a les 21 hores

De les 21  a les 22 hores

Cap problema

Ns/nc

Casos % resp. col.

 
 
Com podem apreciar en el quadre anterior, hi ha tres franges horàries on es concentren els 
problemes a l’hora de circular per la xarxa viària del Principat. Aquestes franges són de 19 
a 20 hores, de les 13 a les 14 hores i de les 8 a les 9 hores del matí. Aquests percentatges 
tant elevats en aquestes tres franges segurament venen determinades per la concordància 
dels períodes d’activitat de moltes empreses, negocis, horaris escolars... en un interval de 
temps  molt estret que fa que es pugui sobrepassar la capacitat de la xarxa viària andorrana.  
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Per una altra part, també és de destacar com a partir de les 17 hores comencen a detectar 
més problemes els nostres enquestats a l’hora de poder circular (que coincideix amb la 
sortida dels nens de l’escola i també són les hores amb més activitat comercial).  
 
 
5.6.- Quines zones creu que són més problemàtiques a l’hora de circular per Andorra? 
 

338 50,1%

319 47,2%

173 25,6%

132 19,6%

82 12,2%

79 11,7%

70 10,3%

65 9,6%

64 9,4%

52 7,7%

48 7,2%

Av. Meritxell

Av. Carlemany

Entrada d'Escales (Des de la Massana)

Carretera general (zona de la Margineda)

Av. Fiter i Rossell

Cruïlla de la Comella

Av. Tarragona

Entrada d'Escaldes (Des d'Encamp)

Av. Santa Coloma

Rotonda d'Andorra

C/ Prat de la Creu

Casos % resp. fila

 
Aquesta taula és un resum on tenim les zones que més han destacat els nostres enquestats 
com les més problemàtiques a l’hora de circular per Andorra. 
  
En l’annex 11.4 hi ha una taula que recull en detall totes les zones considerades com les 
més  problemàtiques a l’hora de circular pel Principat.  
 
 
5.7.- Com creu que es podria millorar el trànsit a Andorra? (Multiresposta) 
 

204 26,6%

185 24,2%

105 13,8%

93 12,2%

61 8,0%

51 6,7%

24 3,2%

15 1,9%

13 1,8%

8 1,1%

22 2,9%

146 19,2%

Ampliant infraestructures (túnels, circumval·lacions...)

Millorant i ampliant el transport públic

Millorant les carreteres

Utilitzant més el transport públic

Limitant la circulació dels vehicles particulars

Metro aeri

Ampliant les places de parking

Milloran la formació dels agents de circulació

Modificant els horaris laborals

Automatitzar la gestió del trànsit (fican més semàfors)

Altres

Ns/nc

Casos % resp. col.

 
En l’annex 11.5 hi ha desglossada la categoria d’altres. 
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Entre les principals propostes dels enquestats per millorar el trànsit a Andorra destaquen 
l'ampliació de les infrastructures i millorar les carreteres (entre les dues categories sumen  
un 40% de les respostes), i les propostes destinades a millorar i utilitzar més el transport 
públic (si a més a més afegim els que han contestat “posar en marxa el metro aeri” sumen 
un 43%). Per una altra part, tenim altres propostes com limitar la circulació dels vehicles 
particulars (un 8%), ampliant les places de pàrking (un 3%), millorant la formació dels 
agents de circulació  (un 2%), modificar els horaris laborals (un 2%) o automatitzar més la 
gestió del trànsit (un 1%).     
 
 
 
5.8.- Creu que la informació sobre el trànsit dels panells és molt, bastant, poc o gens útil 
(serveix per millorar la circulació i/o evitar les retencions a les carreteres)? 
 

59 7,7

393 51,4

197 25,8

52 6,8

63 8,3

765 100,0

Molt útil

Bastant útil

Poc útil

Gens útil

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
 
El 58% dels enquestats declara que la informació dels panells és molt o bastant útil, mentre 
que el 32% afirma que és poc o gens útil. Al creuar aquesta pregunta amb les diferents 
variables sociodemogràfiques podem apreciar que les dones troben que aquests panells són 
més útils que els homes (un 62% de les dones per un 56% dels homes). Per nacionalitat 
podem comprovar que els andorrans són els que lleugerament menys útil troben aquests 
panells (encara que aquest fet el tenim que emmarcar en relació a altres preguntes sobre 
serveis de les diferents administracions, on el col· lectiu més crític és també el de 
nacionalitat andorrana. Per una altra part,  pot ser que el col· lectiu andorrà, al ser un 
col· lectiu marcadament autòcton i proper al territori, té un més gran coneixement de les 
carreteres, i això fa que no doni tanta importància als panells). 
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6.- Medi ambient 
 
 
6.1.- Com qualificaria la qualitat del medi ambient a Andorra 
 
 

26 3,5

282 37,0

315 41,4

99 13,0

29 3,8

13 1,3

761 100,0

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 40,5% de la població considera que la qualitat del medi ambient és bona o molt bona 
mentre que el 41,4% la considera regular i quasi bé el 17% considera que és dolenta o molt 
dolenta.  
En relació a les diferents variables sociodemogràfiques podem apreciar que per 
nacionalitats, els francesos i els andorrans són els col· lectius més crítics (un 20% i un 26% 
respectivament diuen dolenta o molt dolenta), mentre que els portuguesos i espanyols són 
els menys crítics (un 2,6% i un 14% respectivament). Per una altra part, són més crítics els 
que tenen més estudis i/o treballen a l’administració o com professionals, tècnics o similars.  
Per parròquies hi ha una tendència a considerar la situació del medi ambient d’una manera 
més negativa a Andorra la Vella i Escaldes-Engordany, que a la resta de les altres 
parròquies, encara que amb les proves realitzades no hem trobat una significació 
estadística. 
 
En la següent  gràfic podem apreciar com ha canviat la percepció de la qualitat del medi 
ambient per part de la població andorrana des del primer trimestre de l’any 2002. 
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Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

 
 

9,80 3,5

48,70 37,0

29,40 41,4

9,30 16,8

2,80 1,3

100,00 100,0

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta o molt dolenta

Ns/nc

Total

Primer
trimestre
del 2002

Primer
trimestre del

2003

 
 
 
Com podem veure el percentatge dels que consideren la qualitat del medi ambient com 
bona o molt bona a baixat del 59% del primer trimestre del 2002 al 41% de l’actual 
trimestre. Per una altra part, si sumem els que diuen que és regular, dolenta o molt dolenta 
podem veure que ha passat del 39% del primer trimestre del 2002 al 58% del primer 
trimestre d’enguany. Conseqüentment, cal deduir que la postura de la població d'Andorra 
ha esdevingut sensiblement més crítica i pessimista, envers aquesta qüestió. 
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6.2.- (Als que responen molt bona o bona a la pregunta 11) Quins considera que són els 
principals elements que proporcionen una bona qualitat del medi ambient a Andorra? 
(multiresposta) 
 
 

190 69,7%

151 55,5%

22 7,9%

22 7,9%

21 7,7%

9 3,4%

2 ,7%

Muntanyes, contacte amb la natura

Aire pur, poca contaminació

Jardins i carrers nets

Hi ha atenció i protecció de la natura

Control contaminació i recolllida de residus

Plans d'urbanisme, control de la construcció

Nou forn

Casos % resp. col.

 
 
 
 
A aquesta pregunta, com a totes les que són multiresposta, els enquestats tenien la 
possibilitat de respondre més d’una opció, concretament en aquest cas a dues respostes.  
 
Al 40,5% dels enquestats que han afirmat que la qualitat del medi ambient és molt bona o 
bona a Andorra, els hem demanat quins són els dos motius principals pels quals consideren 
que la qualitat del medi ambient és bona a Andorra. El principals motius que declaren 
aquests enquestats tenen a veure sobretot amb la consideració de que a Andorra hi ha molt 
contacte amb la natura, amb un 70% dels enquestats que ho expliquen en aquest sentit, i 
que hi ha poca contaminació, amb un 56% dels enquestats que citen aquest factor. Hi ha 
tres categories que tenen una representació del voltant d’un 8%: els que consideren que a al 
Principat es troben els carrers i els jardins nets, els que pensen que hi ha una atenció 
suficient a la protecció de la natura, i els que declaren que hi ha un control suficient a la 
contaminació i a la recollida de residus. Per finalitzar, un 3% dels enquestats afirma que hi 
ha una bona qualitat del medi ambient a Andorra per la creació dels nous plans d’urbanisme 
i el control a l’augment de la construcció.  
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6.3.- (Als que responen que regular, dolenta o molt dolenta a la pregunta 11) Quins creu 
que són els principals factors que afecten (perjudiquen) a la qualitat del medi ambient a 
Andorra? (multiresposta) 
 
 

309 69,5%

147 33,0%

70 15,7%

60 13,6%

47 10,6%

20 4,5%

18 4,1%

13 3,0%

10 2,2%

8 1,8%

2 ,4%

22 4,9%

Fums, contaminació pels cotxes, calefaccions, indústries...

Forn crematori

Poc reciclatge i control de les deixalles

Massa construcció, creixement desordenat

Rius contaminats

Poc respecte a la natura

Poca cura per part de les administracions del medi ambient

Poca concienciació de la població

Contaminació acústica

Els abocadors

Els gossos

Ns/nc

Casos % resp. col.

 
 
Al que ens van respondre que la qualitat del medi ambient a Andorra era regular, dolenta o 
molt dolenta (el 58,2% dels enquestats), els  hem demanat quins són els dos principals 
motius pels quals considera que no és bona la qualitat del medi ambient a Andorra.  
 
Com es pot apreciar a la taula, són: la contaminació atmosfèrica (un 70%) i el forn 
crematori (33%) els problemes que més han destacat els enquestats. A continuació altres 
factors causals citats corresponen a problemes com “el poc reciclatge i control de les 
deixalles”(16%), “massa construcció i creixement desordenat”(un 14%) i “la contaminació 
dels rius”( 11%).  
 
 
6.4.- Li sembla que a Andorra es prenen les mesures necessàries per a la conservació del 
medi ambient?  
 

325 42,4

373 48,7

67 8,8

765 100,0

Sí

No

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 42% dels enquestats considera que a Andorra es prenen les mesures necessàries per a la 
conservació del medi ambient, mentre que gairebé un 49% dels enquestats consideren que 
no, i al voltant del 9% no ho sap o no contesta.  
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En relació a les variables sociodemogràfiques podem apreciar que les dones són més 
crítiques (un 52,7% per un 45% dels homes), i sembla, encara que les proves realitzades no 
són significatives, que els més joves tenen tendència també a ser més crítics.  
 
Per nacionalitats també trobem que els andorrans són els més crítics (un 60%) i els que 
menys són els portuguesos (un 28,6%). Per estudis també podem veure que com més 
estudis tenen els enquestats, més possibilitat hi ha de ser més crític (passa del 35,4% dels 
que tenen estudis primaris al 61,9% dels que tenen estudis secundaris).  
 
Per una altra part, també trobem que per ocupacions els tècnics i professionals i els 
administratius són els més crítics (un 70% i un 60%, respectivament), mentre que els menys 
crítics són els treballadors de la indústria i la construcció (un 33%), els treballadors no 
qualificats (un 34,8%) i els  jubilats (un 36,2%).  
 
A continuació podem veure que  la percepció de l’opinió pública sobre aquest tema, ha 
evolucionat des del mateix període de l’any passat de manera negativa, passant un 57% dels 
enquestats que pensaven que a Andorra es prenen les mesures necessàries per a la 
conservació del medi ambient a un 42% en l’actualitat. 
 
 
 

 

57,6 42,4

35,2 48,7

7,3 8,8

100,0 100,0

Sí

No

Ns/nc

Total

Primer
trimestre
del 2002

Primer
trimestre del

2003
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Sí
No

 
 
 
6.5.- Quin tipus de residus coneix vostè que es reciclen actualment  a Andorra? 
(possibilitat de resposta múltiple) 
 
 

626 82,1%

257 33,8%

122 16,1%

70 9,2%

33 4,3%

10 1,3%

43 5,6%

66 8,7%

37 4,9%

Vidre

Paper/cartró

Piles usades

Plàstics

Llaunes

Mobles

Altres

Cap

Ns/nc

Casos % resp. col.
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Altres 

36 84,9
1 2,8

2 4,8

1 2,0
1 2,8

1 2,8

43 100,0

Olis , neumatics
Reveladors tintes d´ impresora

Metal

Residus mèdics

Matèria orgànica
Coure, alumini

Total

Casos Percentatge

 
 
 
Dins de la taula anterior podem veure quins tipus de residus reconeixen els enquestats que 
es reciclen. De tota manera, si llegim els percentatges en negatiu, s’observa quin és el grau 
de desconeixement de la població  dels residus que es poden reciclar actualment a Andorra.  
També és de destacar que el 9% dels enquestats afirma que a Andorra no és recicla cap 
residu. 
 
 
6.6.- Vostè actualment recicla algun tipus de residu?  (és a dir, els diposita en una 
deixalleria o en un contenidor) Possibilitat de resposta múltiple. 
 
 

555 72,7%

117 15,3%
76 9,9%
23 3,0%

20 2,6%
3 ,4%

12 1,5%
166 21,7%

20 2,6%

Vidre

Paper/cartró
Piles usades

Plàstics
Llaunes
Mobles

Altres
Cap

Ns/nc

Casos % resp. col.

 
 
 
                              Altres residus 

2 13,8%
1 8,0%

1 8,0%
5 32,2%

2 13,8%
4 24,1%

Alimentació
Reveladors i tintes d´impresora

Metal

Olis
Coure, alumini

Pintura, olis

Casos % col.
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El 73% dels enquestats afirma que recicla el vidre (el porta als contenidors). Tots els altres 
residus estan a molta distància d’aquesta xifra. També hem de tenir present que les 
respostes d’aquesta pregunta poden estar condicionades pel desig de contestar el que 
socialment estar més valorat, en aquest cas reciclar, el que fa que potser realment aquests 
percentatges no siguin tant elevats.   
 
 
 
 
6.7.- Coneix vostè l’existència dels contenidors de reciclatge del vidre a la seva 
parròquia? 
 

632 82,6

117 15,3

16 2,0

765 100,0

Sí

No

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 83% dels enquestats afirmen que coneixen on són els contenidors de reciclatge a la seva 
parròquia de residència. Per parròquies, malauradament la mostra que tenim no es 
representativa, sobretot a les parròquies menys poblades. De tota manera, semblaria que  a 
les parròquies centrals (Andorra la Vella i Escaldes-Engordany), hi ha menys persones que 
coneixen on són els contenidors de vidre. A continuació tenim a les parròquies menys 
poblades, tenint el percentatge més elevat d’enquestats que coneixen l’existència d’aquests 
contenidors les parròquies mitjanes.  
 

302 90 12

74,7% 22,3% 3,1%

37 6  

85,8% 14,2%  

293 20 2

93,0% 6,4% ,6%

Parròquies més poblades ( Andorra la
Vella i Escaldes-Engordany)

Parròquies menys poblades (Canillo i
Ordino)

Parròquies mitjanes (La Massana,
Encamp i Sant Julià)

Sí No Ns/nc

Coneix vostè l'existència dels
contenidors de reciclatge del vidre a

la seva parròquia?
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6.8.- Té coneixement de l’existència del Pla Nacional de Residus elaborat pel Govern? 
 
 
 

214 28,0

543 71,0

8 1,0

764 100,0

Sí

No

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
 
El 28% dels enquestats declaren que tenen coneixement de l’existència del Pla Nacional de 
Residus, mentre que un 71% afirma que no. En relació al perfil de les persones que més 
coneixen el pla, segons les proves realitzades, podem dir que conforme augmenta l’edat 
dels enquestats, més persones coneixen el pla. De fet, només el 3% dels enquestats que 
tenen de 18 a 25 anys diuen que tenen coneixement del pla, mentre que a la resta d’edats  es 
situa el percentatge al voltant del 30% dels enquestats. En relació als estudis, quants més 
estudis tenen, més possibilitat de conèixer-lo. El andorrans també són els que ho coneixen 
més (un 37% dels andorrans per un 20% dels francesos). Per ocupacions també podem 
veure que els directius i comandaments intermedis (un 45%), els professionals i tècnics (un 
39%) i els administratius i similars (un 37%) són els que declaren un grau més alt de 
coneixement. Per contra, els treballadors de la construcció i la indústria (un 19%) i les 
mestresses de casa (un 16%), són els que menys coneixen l’existència d’aquest pla.   
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7.- Ensenyament  
 
 
7.1.- Com valoraria vostè la qualitat de l’ensenyament que reben els alumnes en el 
col· legis i instituts d’Andorra en general? 
 
 
 

71 9,3

355 46,4

124 16,2

23 3,1

8 1,0

183 24,0

765 100,0

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
 
El 56% dels enquestats considera que la qualitat de l’ensenyament a Andorra és de molt 
bona o de bona qualitat, mentre que un 16% considera que és regular i un 4% dels 
enquestats considera que és dolenta o molt dolenta.  
La major part de no resposta és dels enquestats que no tenen fills en edat escolar i que no 
han realitzat el seu ensenyament obligatori en el Principat. 
 
Per sexes, és interessant destacar que hi ha molts més homes (un 28%) que dones un (19%) 
que no es pronuncien sobre el tema, fet que pot indicar que en moltes famílies continua una 
divisió tradicional de rol en relació a l’educació dels fills, on són les mares les que tenen el 
paper principal. També es pot apreciar, que encara que lleugerament, les dones són una 
mica més crítiques en aquest aspecte que els homes. 
 
Per nacionalitat podem comprovar que els andorrans són els que estan més contents (un 
67%), seguits dels portuguesos (un 55%), els espanyols (un 50%), les altres nacionalitats 
(un 45%) i els francesos (un 42%). De tota manera, conforme augmenten els anys de 
residència pels no andorrans, també augmenta la imatge positiva de l’ensenyament 
d’Andorra. També és interessant ressaltar que les persones que han fet els seus estudis 
obligatoris a Andorra tenen un millor concepte de l’educació del Principat que els que han 
estudiat fora.  
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7.2.- Vostè creu que els continguts de les matèries que s’imparteixen als col· legis i 
instituts són suficients o s’haurien de millorar?   
 

267 35,0

258 33,7

240 31,3

765 100,0

Són suficients

S'haurien de millorar

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
 
El 35% dels enquestats pensen que els continguts de les matèries que s’imparteixen als 
col· legis i instituts són suficients, mentre que un 34% pensen que s’hauria de millorar. 
Per una altra part tenim un 31% dels enquestats que no es pronuncien. En aquest sentit hem 
de fer constar que la major part dels que no es pronuncien són els homes (més d’un 60%), 
dada que concorda amb la pregunta anterior sobre el fet que en molts casos és la dona la 
que té la responsabilitat de l’educació dels fills, havent més casos d’homes que assumeixen 
un rol secundari en aquesta responsabilitat. També en aquesta pregunta trobem més dones 
que són una mica més crítiques que els homes (un 38%  de dones pensa que s’ha de 
millorar per un 27% d’homes).  
 
Per una altra part, també podem veure que els enquestats que tenen fills que han fet o estan 
fent els estudis a Andorra, estan més conformes amb els continguts de les matèries (un 44% 
contents, per un 39% descontents) i naturalment tenim en aquest grup una proporció més 
baixa de persones que no contesten.  
 
També podem veure que els andorrans i les persones que tenen més anys de residència a 
Andorra tenen més proporció d’enquestats que estan conformes amb les matèries 
impartides a les escoles (també per anys de residència, conforme els enquestats tenen 
menys anys de residència, més proporció hi ha dels que han respost no sap/no contesta).  
 
 
7.3.- Creu que en l’actualitat, als col· legis i instituts s’exigeix als alumnes molt, bastant, 
poc o molt poc? 
   

53 6,9

246 32,1

216 28,3

21 2,7

229 29,9

765 100,0

Molt

Bastant

Poc

Molt poc

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 



. 

 40

El 39%  dels enquestats afirma que en els col· legis i instituts s’exigeix molt o bastant als 
alumnes, mentre que el 31% pensa que s’exigeix poc o molt poc i al voltant del 30% no ens 
respon a aquesta pregunta.  
 
També en aquesta pregunta es repeteix algunes de pautes que de les preguntes  anteriors: hi 
ha més proporció d’homes que no contesten, encara que aquí els homes sembla que són una 
mica més crítics que les dones.   
El joves són els més pensen que s’exigeix molt o bastant, un 66%, estant la resta de grups 
d’edat al voltant del 55%.  
Les persones que més han respost aquesta qüestió són els andorrans (un 45% per al voltant 
d’un 35% les altres nacionalitats), encara que ser resident de més llarga durada i tenir fills 
en edat escolar també implica més participació en aquesta pregunta. Aquests grups són 
també els que tenen més proporció dels que pensen que s’exigeix molt o bastant als 
alumnes.  
 
 
7.4.- Creu que a les escoles i instituts d’Andorra... 
 

286 37,4

240 31,4

26 3,4

213 27,8

765 100,0

Massa permissivitat per a l'alumnat, caldria més disciplina

Permissivitat i disciplina són les adequades

Els mestres abusen de la disciplina, caldria ser més permissius

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 37% dels enquestats  pensen que caldria més disciplina, mentre que un 31% pensen que 
la disciplina i la permissivitat són les adequades i només el 4% dels enquestats pensen que 
en l’actualitat els mestres abusen de la disciplina i que caldria ser més permissius. Si 
descomptem els enquestats que no s’han pronunciat aquests percentatges pugen al 52%, 
37% i 5% respectivament. 
 
Per edats també trobem que els més joves (el 42%) són els que menys pensen que hi ha 
massa permissivitat, mentre que les altres franges d’edat es mouen al voltant del 50%, 
arribant al 58% dels més grans.    
Si tenim en compte només els enquestats que tenen fills que han fet la seva escolarització (o 
l'estan fent) a Andorra, els que pensen que hi ha massa permissivitat són el 53% dels 
enquestats, mentre que un 43% pensa que és l’adequada i només un 5% pensa que hi ha 
massa disciplina.  
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7.5.- Vostè creu que les Associacions de Pares d’Alumnes (APA) tenen poc, el suficient o 
massa poder d’intervenció dintre de les escoles? 
 

222 29,1

204 26,7

46 6,0

292 38,2

765 100,0

Poc

Suficient

Massa

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 29% dels enquestats pensa que les APAs  tenen poc poder, el 27% pensa que el suficient 
i només un 6% pensa que tenen massa poder. Més d’un 38% dels enquestats no ha respost a 
aquesta pregunta.  
Pel que fa als enquestats que tenen fills, el percentatge dels que pensen que les APAs  tenen 
poc o suficient augmenta (al 37% i el 34%, respectivament), mentre que els que diuen 
massa queda pràcticament igual (un 7%) i baixa ostensiblement els que no responen (a un 
23%). 
 
 
7.6.- Comparant la responsabilitat dels centres educatius amb la de la família, en relació 
al desenvolupament social i personal dels joves, vostè creu que... 
 

27 3,6

361 47,3

244 31,9

131 17,2

765 100,0

Centres educatius haurien de tenir responsabilitat
principal

Responsabilitat hauria de ser compartida a parts
iguals

Família hauria de tenir la responsabilitat principal

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 47,3% dels enquestats opina que la responsabilitat principal del desenvolupament social 
i personal dels joves tindria que ser a parts iguals de la família i dels centres educatius, un 
32% pensa que tindria que ser només de la família i només un 4% afirma que els centres 
educatius haurien de tenir la responsabilitat principal.  
 
Per variables sociodemogràfiques és interessant destacar que les dones tenen més proporció 
dels que pensen que la família ha de tenir la responsabilitat principal, mentre que els homes 
tendeixen a considerar més que la responsabilitat sigui compartida i inclòs que els centres 
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8.-  Economia  
 
 
8.1.- Com qualificaria la situació econòmica general d'Andorra? 
 
 

15 2.0

326 42.7

327 42.7

65 8.5

15 2.0

16 2.1

765 100.0

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
 
Tot i que la majoria de la població té una percepció positiva de la situació econòmica 
d’Andorra, ja que gairebé el 45% la considera bona o molt bona, s’observa que ha 
disminuït respecte la mateixa qüestió plantejada fa un any (en l’observatori del primer 
trimestre del 2002 el 63% la qualificava de bona o molt bona), mentre que ha augmentat el 
percentatge dels que la consideren regular (el 43% pel 31% de l’any 2002) i dels que la 
consideren dolenta o molt dolenta (el 10% pel 4% que la qualificava així l’any 2002). 
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Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

 
 
 
No s’observa una associació significativa entre el sexe o l’edat i la percepció de la situació 
econòmica d’Andorra, i en funció de la nacionalitat hi ha un percentatge superior dels que 
la consideren bona o molt bona entre els andorrans (48%), francesos (59%) i el grup 
d’altres nacionalitats (63%) que en el cas dels espanyols (40%) i portuguesos (36%), que 
tenen major proporció entre els que la consideren regular. En funció del nivell d’estudis, 
augmenta la percepció positiva entre els que tenen nivells més alts, de manera que 
qualifiquen la situació de bona o molt bona el 36% dels que tenen estudis primaris o 
inferiors, el 47% dels que tenen estudis secundaris o formació professional i el 52% dels 
que tenen estudis universitaris, alhora que disminueix la proporció dels que la consideren 
regular i dolenta o molt dolenta. 
 
En funció de l’ocupació també destaca una proporció majoritària entre els que consideren la 
situació econòmica d’Andorra com bona o molt bona entre el personal administratiu, entre 
els directius, propietaris i comandaments intermedis i també entre els professionals i 
tècnics, i també hi ha proporcions superiors al conjunt de la població en el grup d’estudiants 
i jubilats, mentre que la resta la qualifiquen en major proporció de regular. 
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Es dedueix, doncs, que les perspectives més optimistes es donen des de situacions 
professionals que cal suposar que tenen un millor estatus i condicions. I, atesa l'alta 
correlació entre desenvolupar aquestes professions i tenir un alt nivell d'estudis, el major 
optimisme dels nivells més alts d'instrucció vindrien alhora donats per una situació 
professional que també hom endevina objectivament com a més positiva. 
 
 
 
8.2.- I durant aquest any, creu que la situació econòmica d'Andorra serà... 
 
 

143 18.7

222 29.0

316 41.3

85 11.1

765 100.0

Millor

Pitjor

Igual

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
En relació a la situació econòmica d’Andorra per aquest any, el 41% creu que seguirà igual, 
pel 29% que creu que serà pitjor i el 19% que pensa que serà millor (un 11% no ha 
contestat), de manera que a nivell d’expectatives també hi ha una percepció més negativa 
de la situació econòmica comparant amb els resultats de l’any anterior (en l’observatori del 
2002 el 51% pensava que la situació continuaria igual durant aquell any, el 23% que 
milloraria i el 18% que aniria pitjor). En conseqüència, es detecta un fort increment del 
pessimisme i de la desconfiança en el futur de l'economia andorrana. 
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Millor
Igual

Pitjor

 
 
 
En aquesta qüestió, els homes tenen una percepció més positiva que les dones (el 22% dels 
homes creu que anirà millor, pel 15% de les dones; mentre que el 33% de les dones creu 
que anirà pitjor, pel 25% dels homes). En funció de l’edat, els més joves (entre 18 i 24 
anys) són el grup que amb major proporció creuen que la situació serà millor (el 27%) i 
tenen menor percentatge entre els que creuen que anirà pitjor (el 23%), mentre que en la 
resta de grups el percentatge dels que creuen que anirà pitjor supera els que creuen que 
anirà millor. En funció del nivell d’estudis no s’observa una relació significativa. 
Comparant les expectatives segons la nacionalitat, en tots els grups el percentatge dels que 
creuen que anirà pitjor supera el percentatge dels que creuen que anirà millor, excepte en el 
grup d’altres nacionalitats on el 33% pensa que serà millor, pel 10% que creu que serà 
pitjor. Per una altra part, segons l’ocupació de les persones enquestades destaca un 
percentatge més alt dels que creuen que anirà pitjor entre els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (40%), jubilats (40%) i treballadors no qualificats (38%), i un 
percentatge inferior al conjunt de la població entre els treballadors de la indústria i 
construcció (20%) i entre els estudiants (19%). 
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8.3.- I a nivell personal, com qualificaria la seva situació econòmica? 
 
 

19 2.5

333 43.6

331 43.3

58 7.6

22 2.9

1 .2

765 100.0

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
El 46% de la població considera que la seva situació econòmica és bona o molt bona, pel 
43% que la qualifica de regular i el 10% de dolenta o molt dolenta. Comparant amb una 
pregunta similar del primer observatori de l’any 20022 (en que el 57% de la població 
declarava que se sentia molt o bastant satisfeta amb la seva situació econòmica, el 33% ni 
satisfet ni insatisfet i el 10% molt o bastant insatisfet), ha disminuït la proporció dels que se 
senten molt o bastant satisfets (consideren la seva situació econòmica bona o molt bona) i 
ha augmentat la proporció dels que no estaven satisfets ni insatisfets (situació econòmica 
regular). 
 

                                                 
2 Com se sent respecte la seva situació econòmica: molt satisfet, bastant satisfet, ni satisfet ni insatisfet, 
bastant insatisfet o molt insatisfet? 
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Molt bona
Bona

Regular
Dolenta

Molt dolenta

 
 
En aquesta qüestió, els homes tenen una percepció més positiva de la seva situació 
econòmica que les dones (el 51% la qualifica de bona o molt bona, pel 41% de les dones), 
mentre que les dones tenen percentatges superiors entre els que la qualifiquen de regular 
(47% de les dones, pel 40% dels homes) i dolenta (12% de les dones, pel 9% dels homes). 
En funció de la nacionalitat, els francesos (61%) andorrans (54%) i el grup d’altres 
nacionalitats (50%) són els que qualifiquen la seva situació de bona o molt bona amb major 
proporció (pel 44% dels espanyols i el 27% dels portuguesos), i segons el nivell d’estudis, 
augmenta la proporció dels que creuen que la seva situació econòmica és bona al passar a 
nivells més alts (del 29% dels que tenen estudis primaris o inferiors al 70% dels que tenen 
estudis universitaris), alhora que disminueix el percentatge dels que la qualifiquen de 
regular i dolenta o molt dolenta. En relació a l’ocupació, els que la qualifiquen de bona o 
molt bona amb un percentatge superior són els professionals i tècnics (63%), els directius, 
propietaris i comandaments intermedis (59%), el personal administratiu (59%) i els 
estudiants (51%), mentre que la resta consideren en major proporció que el conjunt de la 
població que la seva situació econòmica és regular o dolenta. Tot i amb això, cal tenir en 
compte, en valorar aquestes dades, que hi ha una estreta relació entre ocupacions 
relativament bones i la disposició de nivells d'instrucció elevats. D'aquí que les seves 
tendències presentin fortes similituds. 
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8.4.- La seva situació econòmica actual, en relació a la de fa un any, com ha 
evolucionat? 
 

168 22.0

391 51.2

203 26.5

2 .3

765 100.0

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de les persones enquestades (el 51%) considera que la seva situació econòmica 
està igual que fa un any, mentre que el 26% pensa que ha empitjorat i el 22% que ha 
millorat. 
 
Hi ha més proporció d’homes que creuen que la seva situació econòmica ha millorat (el 
26% pel 18% de les dones), mentre que la proporció de dones que pensen que està igual o 
ha empitjorat és superior a la dels homes. En funció de l’edat, els més joves també creuen 
que ha millorat en un percentatge superior a la dels grups de més edat (el 30% dels que 
tenen entre 18 i 24 anys i el 33% del grup de 25 a 39 anys diuen que ha millorat, pel 13% 
dels que tenen entre 40 i 54 anys i el 12% dels majors de 55 anys), i segons el nivell 
d’estudis augmenta la proporció dels que consideren que ha millorat en els nivells més alts 
d’estudis (del 16% del que tenen estudis primaris o inferiors al 29% dels que tenen estudis 
universitaris). En relació a l’ocupació els directius, propietaris i comandaments intermedis 
(37%) i els professionals i tècnics (28%) són els que amb major percentatge consideren que 
la seva situació econòmica ha millorat. 
 
 
8.5. - Actualment, quan realitza les seves compres pensa normalment en els preus en 
euros o en pessetes (o francs)? 
 

355 46.5

212 27.8

197 25.7

765 100.0

En euros

En pessetes

Tant en euros com en pessetes

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 46% de la població afirma que al realitzar les seves compres pensa en els preus en euros, 
però encara hi ha un 28% que normalment pensa en l’anterior moneda, i un 26% que pensa 
indistintament en les dues monedes. En els darrers mesos, s’observa que la proporció de les 
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persones que pensen normalment en euros ha augmentat lleugerament alhora que ha 
disminuït la proporció dels que pensen en l’antiga moneda, però sembla que una part dels 
que pensaven en pessetes no ha passat a pensar exclusivament en euros sinó que encara 
pensa en les dues monedes (respecte l’observatori del segon trimestre del 2002 quan es va 
demanar la mateixa qüestió el 43% pensava en euros, el 39% en pessetes i el 18% en les 
dues monedes).  

En euros

Tant en euros com en pessetes

En pessetes

 
 
La proporció dels que pensen en euros és superior entre els homes (55%) que entre les 
dones (37%), i en funció de l’edat, tot i que la relació no resulta significativa, la proporció 
dels que pensen en euros és superior entre els més joves. En funció de l’ocupació destaca 
un major percentatge que normalment pensa en euros –a l’hora de fer les compres– entre 
els directius, propietaris i comandaments intermedis (56%), treballadors de la indústria i 
construcció (56%), treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals (50%), i els 
jubilats (50%). 
 
Per edats, encara que les diferències no són gaire elevades, si podem comprovar que els 
més joves són els que tenen més proporció dels que pensen només en euros, al voltant del 
53%, estan la resta dels grups sobre un 45%.  
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En els països de la zona euro, la mitjana dels que al realitzar les seves compres compten 
normalment en euros és del 42 %, pel 32 % que compten en les respectives monedes 
nacionals, i el 25 % que compta indistintament en ambdues monedes. Entre els països que 
més compten en euros destaquen Irlanda (86 %), Luxemburg (64%) i Espanya (56 %), 
Portugal (50%) i França i Finlàndia (49%), i entre els que més compten en la seva anterior 
moneda hi ha Holanda (44%), Itàlia (42%) i Alemanya (40%).3  
 
 
 
8.6.-En l'època de rebaixes aprofita per fer més compres de les habituals o fa les 
mateixes compres que la resta de l'any? 
 
 

216 28.2

544 71.1

5 .6

765 100.0

Aprofita per fer més compres

Fa les mateixes compres

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Una clara majoria de la població, el 71%, diu que durant l’època de rebaixes fa les mateixes 
compres que durant la resta de l’any, mentre que un 28% diu que aprofita per fer més 
compres. 
 
Hi ha més proporció de dones que aprofiten l’època de rebaixes per fer més compres de les 
habituals (el 34% de les dones pel 23% dels homes), i també augmenta la proporció de les 
persones que fan més compres durant les rebaixes entre els que tenen nivells d’estudis més 
alts (del 23% dels que tenen estudis primaris al 37% dels que tenen estudis universitaris). 
En funció de l’ocupació destaca un major percentatge dels que aprofiten les rebaixes per 
comprar més entre els professionals i tècnics (41%), personal administratiu (35%), 
treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals (30%) i els treballadors no qualificats 
(30%)  i les mestresses de casa (29%). 

                                                 
3 Gallup Europe: Flash EB 139: “The Euro one year later”.  Enquesta telefònica realitzada entre el 18 i el 27 
de novembre de 2002 a 12.059 persones dels 12 països de la zona euro (cada mostra nacional és 
representativa de la població continental major de 15 anys). La pregunta en francès d’aquesta qüestió era: 
“Aujourd’hui, quand vous faites des achats, comptez-vous mentalement: plus souvent en euros, plus souvent 
en (MONNAIE NATIONALE), ou autant en euros qu’en (MONNAIE NATIONALE) lorsqu’il s’agit 
d’achats courants comme les courses des tous les jours?” 
 <http://europa.eu.int/comm/public_opinio n/flash/fl139_en.pdf> 
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8.7.-A qui creu vostè que afavoreixen més les rebaixes, als consumidors o als 
comerciants? 
 

104 13.5

234 30.6

407 53.2

20 2.6

765 100.0

Afavoreixen més als consumidors

Afavoreixen més als comerciants

Afavoreixen als consumidors i als comerciants per igual

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Al demanar l’opinió sobre qui surt més beneficiat de les rebaixes, el 53% de la població 
pensa que afavoreixen per igual als consumidors i als comerciants, mentre que un 31% 
considera que afavoreixen més als comerciants i el 13% creu que són els consumidors els 
més beneficiats amb les rebaixes. 
 
No s’observen relacions significatives en funció dels sexe, l’edat o la nacionalitat, però sí 
que es constata que augmenta la proporció dels que pensen que les rebaixes afavoreixen 
més als consumidors entre els que tenen nivell d’estudis més alt (del 12% dels que tenen 
estudis primaris o inferiors al 22% dels que tenen estudis universitaris), i també augmenta 
la proporció dels que pensen que beneficia tant als consumidors com als comerciant, mentre 
que en augmentar el nivell d’estudis disminueix el percentatge dels que consideren que les 
rebaixes afavoreixen més als comerciants. 
 



. 

 52

9.- Tradicions 
 
9.1.- Per vostè les festes de Nadal són principalment... 
 

48 6.3

478 62.6

186 24.3

46 6.0

7 .9

765 100.0

Unes festes de caràcter religiós

Unes festes de caràcter familiar

Unes festes de caràcter comercial

Un període de festa com qualsevol altre

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població (el 63%) considera que les festes de Nadal tenen un caràcter 
familiar, i un 24% creu que tenen principalment tenen un caràcter comercial. Només un 6% 
opina que són unes festes de caràcter religiós i un altre 6% les considera com un període de 
festa qualsevol. 
 
Conforme augmenta  de l’edat dels enquestats, hi ha més  proporció dels que consideren el 
Nadal com unes festes de caràcter familiar o religiós, mentre que disminueix el percentatge 
dels que pensen que té un caràcter comercial (del 33% dels més joves fins el 7% dels 
majors de 55 anys).  
 
Per nacionalitats destaca que els portuguesos (10%) i els espanyols (7%) tenen percentatges 
superiors entre els que consideren principalment el caràcter religiós del Nadal (pel 5% del 
grup d’altres nacionalitats, el 4% dels andorrans i el 2% dels francesos), mentre que el 
caràcter familiar és destacat especialment pels francesos (74%) i portuguesos (73%), i entre 
els que destaquen el caràcter comercial tenen major proporció que la resta els espanyols 
(30%) i els andorrans (25%). 
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10.- Internacional 
 
10.1.- Quina és la principal raó per la qual creu que els Estats Units volen declarar la 
guerra a l'Iraq? 
 

53 7.0

523 68.4

115 15.0

11 1.4

63 8.2

765 100.0

Raons de seguretat davant l'amenaça que representa l'Iraq

Interessos propis per tenir el control del petroli iraquià

Fer palesa la seva qualitat d'imperi militar i el seu domini

Altres

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 68% de la població creu que els Estats Units van voler iniciar la guerra a l’Iraq per 
interessos propis, per tenir el control del petroli iraquià, i el 15% creu que és per mostrar el 
seu domini com a imperi militar. Només un 7% pensa que el conflicte es va declarar per 
raons de seguretat davant l’amenaça que representava l'Iraq (cal assenyalar que l’enquesta 
es va realitzar abans de l’inici de l’atac de l’exèrcit nord-americà i britànic). 
 
Analitzant les respostes en funció de les diferents variables sociodemogràfiques es pot 
destacar que hi ha més proporció d’homes que creuen que la raó per iniciar la guerra són els 
interessos per controlar el petroli (el 73% dels homes pel 66% de les dones) o per raons de 
seguretat (el 10% dels homes, pel 4% de les dones), mentre que hi ha una major proporció 
de dones que opinen que la raó és per mostrar el domini militar dels Estats Units (el 18%, 
pel 13% dels homes). Per edats, si bé en tots els casos creuen amb un percentatge majoritari 
que la raó de la guerra és que els Estats Units tenen interessos per controlar el petroli, 
aquest percentatge és superior al conjunt de la població i a la resta de grups entre els que 
tenen entre 40 i 59 anys (el 74%, pel 63% dels majors de 55 anys i pel 62% dels més 
joves); entre els majors de 55 anys hi ha una proporció més gran que en els altres grups dels 
que creuen que és per raons de seguretat (un 11%), mentre que entre els més joves destaca 
un percentatge més alt que en la resta de grups dels que pensen que la raó és mostrar el seu 
domini (el 28% dels que tenen entre 18 i 24 anys i el 19% dels que tenen entre 25 i 39 anys, 
per l’11% del grup de 40 a 54 anys i el 10% dels majors de 55 anys), i també destaca un 
augment dels que no responen al passar als grups de més edat.  
Per nivell d’estudis, podem destacar que els que tenen estudis universitaris són els que més 
creuen que la guerra s’ha produït per controlar el petroli iraquià, un 76%, mentre que els 
altres grups estan al voltant del 65%.  
Per ocupacions, podem destacar que els directius, treballadors de la indústria i mestresses 
de casa serien els que més es creurien la versió oficial dels EUA sobre l'amenaça iraquiana 
(entre el 10-11%), mentre que treballadors del terciari, personal administratiu i estudiants, 
serien els que menys crèdit donarien a aquesta raó. A més, aquests grups –junt amb el de 
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mestresses de casa– també són els que en més alta proporció (16-18%) creuen que la 
veritable raó no és altra que estendre el seu domini imperialista. 
 
 
En relació al que l’opinió pública pensa sobre la raó última de la guerra d’Iraq, oferim 
seguidament una perspectiva comparada del percentatge d’enquestats/des a diferents països 
europeus  que pensen que tenir el control sobre el petroli és el principal motiu que impulsa 
els EUA a iniciar aquest conflicte armat. 
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Com veiem en el gràfic de més amunt, Grècia és el país que més alineada té la seva opinió 
pública envers aquesta explicació, amb un 95%, mentre els qui menys es creuen aquesta 
versió són els britànics, amb un 60% d’enquestats que ho pensen. Pels 16 països comparats, 
però, aquesta és sempre la raó que hom estima majoritàriament com la clau del conflicte. 
Quant a Andorra, la seva opinió pública se situa a la banda baixa de la distribució, amb 
menys del 70% de defensors d’aquesta opinió, i lleugerament per damunt dels percentatges 
obtinguts per alguns països nòrdics (com Dinamarca, amb un 66%, i com Suècia, amb un 
63%). 
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10.2.- Quina és la seva postura, envers el conflicte amb l'Iraq? 
 

8 1.1

50 6.5

678 88.6

29 3.8

765 100.0

A favor de la guerra tant si ho autoritza l'ONU com si no

Acceptaria la guerra només si ho autoritzés l'ONU

Contra la guerra en tots els casos

Ns/nc

Total

Freqüència Percentage

 
 
La població d’Andorra es mostra contrària a la intervenció militar a l’Iraq (el 89% està en 
contra de la guerra en tots els casos), i només un 6% acceptaria la guerra amb l’autorització 
de l’ONU. Únicament un 1% es mostra a favor de la guerra independentment de 
l’autorització de l’ONU. 
 
Si bé en tots els casos una clara majoria està en contra de la guerra, les dones es mostren en 
major proporció contràries (el 94%, pel 83% dels homes), i per nacionalitat destaquen amb 
un  percentatge més alt en contra de la guerra els espanyols (92%) i els portuguesos (90%), 
enfront de la resta de nacionalitats (el 82% dels francesos, el 85% dels andorrans i el 87% 
del grup d’altres nacionalitats). En relació a les altres variables no s’observa una relació 
significativa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



. 

 56

11.- ANNEX  
 

 
11.1.- VALOR ESTADÍSTIC I SIGNIFICACIÓ ESTADÍSTICA DELS RESULTATS 

 
 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està 
afectat per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 

- La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa 
població, en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació de la 
mostra envers la població és més petit. 

- La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància màxima 
es dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). Aleshores, 
l’error estadístic de la mostra és més gran. 

- El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius (nivells 
més alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 
Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 

Percentatges observats   (p + q = 100) Mida de la 
mostra 10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 
250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 
500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 
1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 
1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 
 
 Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50 %, i establint el nivell de confiança del 95,5 %, el 
marge estadístic és +/- 4,5 % sobre l’esmentat 50 % observat. Això significa que el resultat 
per la població total es troba en una forquilla entre el 45,5 % i el 54,5 %. 
 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error 
estadístic sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera una 
part de la mostra analitzada el marge d’error augmentaria. 
 
Per una altra part, al creuar les diferents variables4 (en les taules de contingència) interessa 
saber com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, perquè se suposa 
que depèn d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra variable (independent o 

                                                 
4 característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per exemple 
l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, etc. 
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explicativa), per establir quina relació hi ha entre aquestes dues variables, és a dir, si hi ha 
associació entre les variables o si són independents. Hi ha associació entre dues variables 
quan la distribució dels valors d’una variable (dependent) canvia en les diferents categories 
de l’altra variable (independent) amb un nivell suficient de correlació, i hi ha independència 
quan la distribució dels valors de la variable dependent no varien en les diferents categories 
de la variable independent, o ho fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves 
estadístiques realitzades indiquen si hi ha associació entre les variables o si degut a l’error 
de la mostra les diferències en la distribució dels valors no són significatives (i per tant no 
podem entendre que hi ha una associació rellevant).  
 
Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes a 
una qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats de les 
proves estadístiques realitzades no són significatius vol dir que no es pot provar que el 
gènere o l’edat de les persones sigui la causa d’aquestes diferències (no es poden considerar 
el gènere o l’edat com a factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les tendències 
apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dóna– és merament estadística, i 
per tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals mecanismes de 
causalitat, per exemple. 
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11.2.-CLASSIFICACIÓ D’OCUPACIONS PEL MERCAT LABORAL ANDORRÀ (Més 
no actius) 
 
 
1: DIRECTIUS, PROPIETARIS I COMANDAMENTS INTERMEDIS: 
 
Directius i alts càrrecs (d’administracions públiques i d’empreses privades): 
- Poder executiu i legislatiu i Direcció de les Administracions Públiques, Direcció 
d’Organitzacions. Direcció d’empreses de 5 o més assalariats.  
 
Propietaris i gerents (d’hoteleria, comerç i agricultura): 
- Propietaris i gerents de comerços, hotels, i petites empreses de menys de 5 assalariats. 
 
Comandaments intermedis: 
- Comandaments intermedis d’empreses del  sector serveis, comerç, financer... 
 
2: PROFESSIONALS I TÈCNICS, CIENTÍFICS I INTEL· LECTUALS: 
 
- Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències pures 
i enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
- Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, 
artistes.. i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle. 
- Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació 
infantil, professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de 
suport en gestió administrativa.    
  
3: PERSONAL ADMINISTRATIU I SIMILARS (“COLL BLANC): 
 
- Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
- Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o 
sense atenció al públic. 
- Empleats en tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i 
telefonistes, caixers... 
 
4: TREBALLADORS QUALIFICATS I SEMIQUALIFICATS DE COMERÇ, 
HOTELERIA I RESTAURACIÓ, SERVEIS PERSONALS I DE PROTECCIÓ 
 
Comerciants, venedors i similars: 
- Dependents de comerç i assimilats.  
 
Personal dels serveis de restauració, serveis personals, serveis de protecció i seguretat: 
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- Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, bàrmans...) i serveis personals 
(auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a tenir cura de persones, perruquers, 
especialistes en tractaments de bellesa, treballadors que atenen passatgers, majordoms i 
similars). Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i 
personal de seguretat privada) 
 
5: ARTESANS I TREBALLADORS QUALIFICATS I SEMIQUALIFICATS 
D’ACTIVITATS AGRÀRIES, INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ 
 
- Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles. Treballadors qualificats i 
semiqualificats de la indústria manufacturera. 
- Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, pintors, 
electricistes, fusters, lampistes) 
- Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers,... 
- Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i 
altres artesans. 
- Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
6: TREBALLADORS NO QUALIFICATS  
 
- Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges...), 
treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries manufacturers 
i del transport, manobres,...), treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons....)  
 
7: JUBILATS 
 
8: MESTRESSES DE CASA 
 
9: ESTUDIANTS (I ALTRES SITUACIONS) 
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11.3.-DESGLOSSAMENT DE PROBLEMES 
 
 Casos Percentatge 

Trànsit  
475 62,4% 

Cues, molts cotxes  474 62,0% 
Accidents de trànsit 1 0,2% 
No es respecten els passos de vianants 1 0,2% 
Manca d’Aparcaments 33 4,3% 
Manca  d’aparcaments  33 4,3% 
Infrastructures i equipaments  23 3,0% 
Falta de carreteres, túnels, ponts  8 1,0% 
Carreteres, ponts, túnels en mal estat  8 1,0% 
Obres al carrer 2 0,3% 
No es neteja la neu al Pas de la Casa 5 0,6% 
Falta de parcs infantils  1 0,1% 
Transports públics  16 2,1% 
Transport públic car  2 0,3% 
Horaris molt limitats  1 0,1% 
Poc transport públic 12 1,6% 
Incomunicació via avió i tren 1 0,1% 
Vivenda cara 160 21,0% 
Lloguers cars  92 12,0% 
Vivendes de compra cares  68   9,0% 
Nivell de vida car  74  9,7% 
Cistella de la compra cara : alimentació, productes 
higiene, etc.  

 7  0,9% 

Nivell de vida alt  67 8,8% 
Treball i Condicions de treball  56 7,3% 
Dificultat per trobar feina   1 0,2% 
Moltes hores de treball   5 0,7% 
Salaris baixos  29 3,7% 
No hi ha sindicats o no els suficients 2 0,3% 
No es paguen indemnitzacions 1 0,1% 
Reglament laboral ineficient  3 0,4% 
Manca llei laboral 1 0,1% 
Inseguretat laboral 11 1,4% 
No hi ha assegurança d’atur 1 0,1% 
Condicions d’higiene, seguretat.. laborals 2 0,3% 
Problemes dels immigrants  35 4,6% 
Llei d’immigració deficient  9 1,2% 
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 Casos Percentatge 
Dificultats per obtenir el permís de treball  10 1,3% 
Manca de drets per part dels immigrants  6 0,8% 
Departament d’immigració deficient  1 0,1% 
Poca facilitat per aconseguir el passaport andorrà  1 0,1% 
Obligació d’aprendre català no està bé 2 0,3% 
Societat tancada 2 0,3% 
Deixar entrar més gent d’Europa per treballar 1 0,1% 
Racisme 3 0,4% 
Educació en general  23 3,0% 
Poca qualitat  de l’ensenyament en les escoles  3 0,4% 
Manca d’estudis reglats a Andorra :universitaris, FP, 
postgraus... 

9 1,2% 

Manca d’activitats extraescolars 2 0,3% 
Masses vacances 2 0,3% 
Horaris dels cursos per aprendre català 1 0,1% 
Situació escoles del Pas de la Casa 1 0,1% 
Transport escolar al Pas de la Casa 1 0,1% 
Transport escolar massa car 2 0,3% 
Casos de gastroenteritis en el Sant Ermengol 1 0,1% 
Escola andorrana té preferències  1 0,1% 
Guarderies  13 1,8% 
Manca de guarderies  9 1,1% 
Guarderies cares  3 0,4% 
Horari limitat de les guarderies 2 0,3% 
Joventut  20 2,6% 
Joves sense valors  4 0,5% 
Joves i drogues  1 0,1 % 
Joves i alcohol  1 0,2% 
Futur dels joves  5 0,6% 
Sortida laboral dels joves  3 0,4% 
Joventut, els polítics no es preocupen per ells 5 0,7% 
Polítiques socials , prestacions i pensions 37 4,9% 
Pensions baixes  8 1,0% 
Cobertura de la Cass insuficient , només 75%  7 0,9% 
Polítiques socials poc desenvolupades  14 1,9% 
Manca d’ajudes familiars  2 0,3% 
Reembossaments de la Cass són lents  2 0,3% 
Cass 3 0,4% 
Assegurança autònoma no cobreix igual 1 0,1% 
Sanitat  10 1,4% 
Manca de metges , metges  especialistes  2 0,3% 
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 Casos Percentatge 
Sanitat deficient 8 1,1% 
Medi ambient  146 19,1% 
Contaminació  33 4,3% 
No preservació del medi ambient  33 4,3% 
Manca de contenidors per reciclar paper, plàstic. 5 0,7% 
Falten depuradores  2 0,3% 
Falta de planificació medioambiental  6 0,8% 
Poca neteja als carrers  5 0,6% 
Forn incinerador  57 7,5% 
Viu al costat d’una fàbrica (molta pudor) 1 0,1% 
Contaminació acústica 4 0,5% 

Problemes socials 
28 3,8% 

Droga  7 0,9% 
Delinqüència  7 0,9% 
Inseguretat ciutadana  8 1,2% 
Marginació de certs sectors 3 0,4% 
Moltes desigualtats socials 2 0,3% 
Creixement desordenat  22 2,8% 
Massa creixement econòmic 2 0,3% 
Massa gent  3 0,3% 
Massa construcció 11 1,4% 
Llei d’urbanisme deficient  6 0,8% 
Economia 20 2,6% 
Futur de l’economia andorrana 11 1,4% 
Manca de diversificació comercial 1 0,1% 
Es paguen impostos elevats 1 0,1% 
La feina 2 0,3% 
 Casos Percentatge 
Possibilitat de nous impostos 3 0,4% 
Pagament del IRPF dels nous residents espanyols 2 0,3% 
Turisme  15 2,0% 
Turisme de poca qualitat  4 0,5% 
Al turisme no se’l tracta bé  8 1,1% 
Turisme decreix  1 0,1% 
Massa turisme  2 0,3% 
Manca de ma d’obra  18 2,3% 
Falta mà d’obra  8 1,0% 
Mà d’obra poc qualificada  8 1,0% 
Manca de personal davant eventualitats 1 0,2% 
Manca de treballadors especialitzats 1 0,1% 
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 Casos Percentatge 
Pèrdua d’identitat  17 2,3% 
Molta immigració  3 0,4% 
Dificultat d’integració per part dels immigrants  2 0,3% 
Manca d’esforç per parlar català 5 0,6% 
Es dona poca importància al català 4 0,5% 
Massa barreja social 1 0,2% 
Andorra està perdent la seva identitat 1 0,2% 
Confrontació immigració i la cultura andorrana 1 0,1% 
Qualitat de vida 34 4,5% 
Manca de llocs de diversió i serveis lúdics pels joves  5 0,6% 
Horari incompatible amb la família 9 1,3% 
Manca de temps lliure 5 0,6% 
Poca vida social 4 0,5% 
Manca d’oferta cultural i locals d’oci 5 0,6% 
Poca vida social 1 0,2% 
No s’adopten mesures per comptabilitzar vida familiar 
amb vida laboral  

5 0,7% 

Política andorrana 27 3,5% 
Política andorrana dolenta 19 2,5% 
Manca de participació en les decisions 4 0,5% 
Abús de poder 4 0,5% 

Funcionament de les administracions 
6 0,8% 

Mal funcionament de la justícia  5 0,6% 
Burocràcia complicada 1 0,2% 
Tot va massa ràpid 1 0,1% 
Altres  6 0,8% 
Poca educació, la gent no té respecte 3 0,4% 
No s’ha d’admetre la doble nacionalitat 1 0,2% 
Falten llocs pels gossos 1 0,2% 
Tancar les discoteques més tard 1 0,1% 
Manquen controls de sanitat per obtenir el permís de 
treball 

1 0,2% 

Cap                            32 4,2% 
   
Ns/nc 12 1,6% 
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11.4.-CONJUNT DE ZONES PROBLEMÀTIQUES RESPOSTES A L’APARTAT 5.6 
 

25 3,3%

31 4,1%

24 3,2%

65 8,5%

3 ,4%

36 4,7%

173 22,7%

82 10,8%

23 3,0%

319 41,9%

338 44,4%

48 6,3%

32 4,2%

70 9,2%

47 6,2%

32 4,2%

64 8,3%

46 6,0%

132 17,4%

31 4,1%

22 2,9%

52 6,9%

7 ,9%

1 ,1%

2 ,2%

3 ,4%

8 1,1%

9 1,2%

3 ,3%

2 ,2%

12 1,6%

2 ,3%

2 ,3%

1 ,2%

2 ,3%

6 ,8%

1 ,1%

1 ,2%

11 1,4%

2 ,3%

22 2,8%

Entrada a Encamp

Centre d'Encamp

Av. la Bartra (fins FEDA)

Entrada d'Escaldes (des d'Encamp)

Centre d'Ordino

Centre de la Massana

Entrada d'Escaldes (des de la Massana)

Av. Fiter i Rossell

Av. Mitjavila (a partir de l'hospital)

Av. Carlemany

Av. Meritxell

C/ Prat de la Creu

Carretera de l'Obach

Av. Tarragona

Cruïlla de la Comella

Carretera de l'Estadi Comunal d'Andorra la Vella

Av. Santa Coloma

Av. d'Enclar (zona de l'església de Santa Coloma)

Zona de la Margineda

Centre de Sant Julià

Carretera d'Espanya

Rotonda d´Andorra

Pont dels Escalls

Sortida d´Anyòs

Av . Pessebre

Centre de Canillo

Sortida frontera del  Pas de la Casa

C/Ciutat de valls

Av. Co-princep episcopal

C/Prat de la Mola

Vial de Caldea

C/Dr. nequi

Soldeu

Pas de la Casa

Sortida de Pistes

Princep Benlloch

Carretera d'Arinsal

On hi ha agents de circulació

Totes les zones

Cap dificultat

NsNc

Casos % resp. col.
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    11.5.- ALTRES RESPOSTES DE L’APARTAT 5.7 
 
 
                                Altres propostes     

4 20,0%

4 17,0%

3 13,1%
2 9,2%

2 9,2%

2 7,7%

1 5,4%

1 5,4%

1 5,4%

1 3,9%
1 3,9%

Que hi hagin més sentits unics

Més zones  peatonals

Regular les entrades  al col.legis

Menys obres
Autobussos electrics cada 5 minunts

Abonaments del transport públic

Educan als conductors

Anar amb bici

Aplicar la llei d´expropiació

Cadenes obligatories per als turismes quan hi ha neu

Treure les rotondes

Casos % col.
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                                                               Taules 
  Taula 4.1 

68,6% 15,3% 2,8% 13,4% 762
79,6% 9,6% 2,1% 8,7% 396

56,6% 21,4% 3,5% 18,4% 366

63,6% 25,4% ,0% 11,0% 53

75,3% 10,8% 2,7% 11,2% 309

69,2% 15,6% 2,2% 13,0% 258

56,2% 18,7% 5,0% 20,1% 138

75,8% 10,1% 2,7% 11,4% 262

63,0% 14,8% 4,3% 18,0% 292

83,0% 7,3% 1,7% 8,0% 51

65,6% 24,5% ,7% 9,1% 119
51,8% 36,1% ,0% 12,2% 38

76,6% 7,7% 1,6% 14,1% 75

86,8% 6,9% 1,4% 4,9% 86

78,4% 5,9% 2,6% 13,1% 98

63,5% 16,5% 1,9% 18,0% 180

82,5% 8,4% 2,0% 7,0% 118

51,1% 26,0% 1,3% 21,6% 66

44,3% 23,4% 12,8% 19,5% 48

50,3% 28,4% 5,3% 16,0% 48

54,2% 41,6% 2,1% 2,1% 41

83,7% 16,3% ,0% ,0% 21

84,4% 9,9% 3,2% 2,5% 134

80,9% 15,3% ,0% 3,8% 22

82,4% 12,7% 3,8% 1,1% 76

55,4% 18,8% 2,3% 23,5% 264

73,2% 16,8% 3,1% 6,9% 103

62,6% 14,2% 3,3% 19,9% 139
100,0% ,0% ,0% ,0% 2

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars
Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

La seu

Parròquia
on viu

Vehicle
particular

Transport
públic

Tots dos
regularment Cap

Dins d'Andorra, vostè es desplaça normalment en un
vehicle particular o utilitza el transport públic?

Base

Total
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  Taula 5.4.1 
 

36,0% 36,4% 27,6% 137

30,8% 41,0% 28,2% 46

38,7% 34,0% 27,4% 90

16,7% 59,7% 23,6% 12

32,8% 40,5% 26,7% 42

38,1% 28,1% 33,7% 46

44,6% 34,2% 21,2% 33

41,6% 27,7% 30,7% 33

36,3% 37,5% 26,2% 54

29,5% 55,7% 14,8% 6

18,1% 42,9% 39,0% 30

63,8% 30,0% 6,3% 14

41,5% 46,3% 12,2% 7

40,4% 23,8% 35,8% 7

30,7% 48,9% 20,5% 8

47,5% 29,2% 23,3% 34

19,2% 28,7% 52,1% 12

41,5% 44,4% 14,2% 18

26,5% 43,2% 30,3% 17

44,4% 22,2% 33,3% 15

19,4% 49,0% 31,6% 17

75,0% 25,0% ,0% 3

21,4% 42,7% 35,9% 18

75,0% 25,0% ,0% 3

50,8% 39,1% 10,1% 12

40,4% 34,2% 25,4% 58

31,5% 23,7% 44,7% 19

21,0% 49,3% 29,7% 23

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia
on viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora els horaris?

Base

Total
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   Taula 5.4.2 
 

34,0% 37,6% 28,4% 136

20,5% 51,3% 28,2% 46

41,0% 30,5% 28,6% 90

19,4% 52,7% 27,9% 12

36,1% 35,2% 28,7% 42

33,6% 35,1% 31,3% 45

41,0% 35,2% 23,8% 33

39,6% 29,7% 30,7% 33

36,9% 39,7% 23,4% 53

50,0% 35,2% 14,8% 6

18,1% 41,2% 40,7% 30

37,6% 41,1% 21,3% 14

53,7% 29,3% 17,0% 7

45,9% 40,6% 13,5% 6

55,1% 34,7% 10,2% 8

34,7% 42,0% 23,3% 34

16,5% 47,9% 35,6% 12

34,9% 25,5% 39,6% 18

26,5% 38,3% 35,2% 17

44,4% 22,2% 33,3% 15

19,4% 51,0% 29,6% 17

75,0% 25,0% ,0% 3

34,1% 34,9% 31,1% 18

50,0% ,0% 50,0% 3

58,1% 31,9% 10,1% 12

28,8% 44,3% 26,9% 57

35,9% 21,0% 43,0% 19

24,6% 47,1% 28,3% 23

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia on
viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora la freqüència del
servei?

Base

Total
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 Taula 5.4.3 

40,5% 25,0% 34,6% 136

48,7% 17,9% 33,3% 46

36,2% 28,6% 35,2% 90

52,7% 23,6% 23,6% 12

43,3% 25,9% 30,8% 42

44,4% 24,8% 30,7% 46

27,1% 23,4% 49,5% 32

40,0% 25,1% 34,9% 33

31,4% 24,0% 44,6% 53

35,2% 14,8% 50,0% 6

48,0% 25,5% 26,6% 30

62,4% 31,4% 6,3% 14

58,5% 29,3% 12,2% 7

,0% 40,4% 59,6% 7

30,7% 30,7% 38,6% 8

45,0% 30,7% 24,2% 34

64,4% 9,6% 26,1% 12

48,0% 28,3% 23,6% 18

7,2% 22,7% 70,1% 16

50,0% 11,1% 38,9% 15

43,9% 24,5% 31,6% 17

50,0% ,0% 50,0% 3

33,0% 45,7% 21,4% 18

25,0% 50,0% 25,0% 3

50,8% 14,5% 34,7% 12

31,1% 31,4% 37,4% 57

76,3% 4,4% 19,3% 19

34,7% 16,0% 49,3% 23

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia
on viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora el preu del bitllet?

Base

Total
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Taula 5.4.4 

19,0% 23,5% 57,5% 135

21,1% 15,8% 63,2% 45

17,9% 27,4% 54,7% 90

16,7% ,0% 83,3% 12

26,7% 19,8% 53,4% 42

12,9% 35,8% 51,3% 45

16,6% 22,8% 60,6% 33

16,4% 16,4% 67,1% 33

12,3% 23,4% 64,3% 54

50,0% ,0% 50,0% 6

31,6% 29,4% 39,0% 30

9,5% 39,7% 50,8% 12

24,5% 41,5% 34,0% 7

,0% 11,9% 88,1% 7

,0% 10,2% 89,8% 8

21,8% 20,8% 57,4% 34

28,7% 19,2% 52,1% 12

17,1% 37,4% 45,5% 17

14,8% 4,9% 80,3% 17

22,2% 50,0% 27,8% 15

24,5% 17,4% 58,1% 17

,0% 50,0% 50,0% 3

34,9% 19,5% 45,7% 18

25,0% 25,0% 50,0% 3

29,0% 29,0% 41,9% 12

6,6% 24,4% 69,0% 56

25,4% 25,4% 49,1% 19

28,3% 16,0% 55,8% 23

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia
on viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora el trajecte?

Base

Total
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Taula 5.4.5 

22,7% 38,6% 38,7% 133

23,1% 41,0% 35,9% 46

22,5% 37,3% 40,2% 87

29,1% 26,4% 44,6% 12

35,8% 35,0% 29,1% 40

17,3% 45,0% 37,7% 44

14,0% 39,4% 46,6% 33

33,9% 29,3% 36,9% 33

21,5% 39,4% 39,1% 52

20,5% 29,5% 50,0% 6

13,2% 43,7% 43,2% 28

21,3% 51,2% 27,5% 14

58,5% 41,5% ,0% 7

18,8% 67,7% 13,5% 6

22,8% 38,6% 38,6% 7

16,2% 41,1% 42,7% 34

26,1% 38,3% 35,6% 12

18,9% 41,5% 39,6% 18

4,9% 33,3% 61,7% 17

41,2% 29,4% 29,4% 15

26,5% 31,6% 41,9% 17

,0% 25,0% 75,0% 3

37,7% 20,4% 41,9% 16

25,0% 25,0% 50,0% 3

21,8% 43,5% 34,7% 12

23,6% 36,9% 39,5% 57

18,4% 61,4% 20,2% 19

17,4% 38,4% 44,2% 23

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia
on viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora la durada del trajecte?

Base

Total
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Taula 5.4.6 

11,3% 26,3% 62,4% 136

12,8% 25,6% 61,5% 46

10,5% 26,7% 62,9% 90

9,7% 59,7% 30,6% 12

10,9% 17,0% 72,0% 42

16,6% 22,3% 61,1% 45

6,2% 27,0% 66,8% 33

10,3% 26,1% 63,6% 33

16,7% 28,4% 54,9% 54

,0% 50,0% 50,0% 6

7,0% 17,5% 75,6% 29

6,3% 27,5% 66,2% 14

24,5% 12,2% 63,3% 7

,0% 35,8% 64,2% 7

48,9% ,0% 51,1% 8

10,2% 28,4% 61,4% 34

,0% 19,2% 80,8% 12

,0% 28,3% 71,7% 18

,0% 31,4% 68,6% 17

16,7% 16,7% 66,7% 15

21,4% 43,9% 34,8% 17

,0% ,0% 100,0% 3

16,5% 14,6% 68,9% 18

25,0% 50,0% 25,0% 3

7,3% 39,1% 53,6% 12

6,5% 29,5% 64,0% 58

20,2% 30,2% 49,6% 19

13,7% 18,2% 68,1% 23

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia
on viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora el confort?

Base

Total
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Taula 5.4.7 

26,6% 23,2% 50,2% 133

32,4% 29,7% 37,8% 44

23,8% 20,0% 56,2% 90

33,3% 36,0% 30,6% 12

26,8% 18,7% 54,5% 40

33,4% 21,3% 45,3% 45

14,0% 29,0% 57,0% 33

22,6% 25,6% 51,9% 33

26,8% 29,3% 43,8% 54

14,8% 41,0% 44,3% 6

23,6% 9,1% 67,3% 28

49,2% 13,7% 37,0% 12

17,0% 12,2% 70,7% 7

40,4% 11,9% 47,7% 7

34,7% 10,2% 55,1% 8

28,7% 27,7% 43,7% 33

16,5% 47,9% 35,6% 12

24,2% 15,2% 60,7% 17

9,8% 28,4% 61,7% 17

41,2% 17,6% 41,2% 15

31,6% 19,4% 49,0% 17

50,0% ,0% 50,0% 3

11,0% 16,5% 72,5% 15

25,0% 25,0% 50,0% 3

14,5% 21,8% 63,7% 12

30,6% 25,6% 43,7% 58

31,5% 22,7% 45,7% 19

26,0% 26,0% 48,1% 22

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Parròquia
on viu

Dolent
Ni bo ni
dolent Bo

Cóm valora les parades d'autobús?

Total
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Taula 5.8 

7,7% 51,3% 25,9% 6,8% 8,3% 763

7,2% 50,1% 31,0% 6,3% 5,4% 397

8,4% 52,7% 20,2% 7,4% 11,4% 368

4,5% 53,4% 19,9% 13,8% 8,3% 53

7,1% 52,6% 27,9% 8,2% 4,2% 309

9,1% 48,3% 30,3% 3,3% 9,1% 260

8,0% 54,9% 14,9% 7,1% 15,1% 139

6,0% 49,4% 30,0% 9,6% 5,1% 262

6,5% 51,8% 24,2% 5,9% 11,6% 294

18,6% 49,5% 22,2% 5,7% 4,0% 51

6,1% 56,6% 22,7% 5,1% 9,4% 119

20,2% 47,4% 23,9% 2,3% 6,3% 38

6,6% 46,5% 37,6% 5,0% 4,3% 75

7,5% 48,8% 38,1% 3,3% 2,4% 86

7,3% 53,1% 23,0% 9,8% 6,8% 98

9,3% 49,9% 23,4% 5,2% 12,1% 182

7,0% 55,6% 23,2% 8,7% 5,4% 118

7,4% 49,9% 21,8% 9,5% 11,3% 66

6,7% 58,2% 12,4% 4,3% 18,5% 48

7,0% 56,4% 20,9% 7,0% 8,7% 49

9,2% 42,6% 32,4% 10,8% 5,0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Molt útil Bastant útil Poc útil Gens útil Ns/nc

Creu que la informació sobre el trànsit dels panells és útil?

Base

Total
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Taula 6.1 
 

3,5% 36,9% 41,4% 13,1% 3,8% 1,3% 760

3,0% 40,2% 40,2% 11,1% 3,9% 1,5% 395

4,0% 33,5% 42,6% 15,1% 3,7% 1,2% 367

1,6% 38,2% 44,4% 11,1% 2,3% 2,3% 52

3,8% 38,0% 39,2% 13,0% 4,6% 1,4% 308
3,3% 35,4% 43,1% 14,1% 3,3% ,8% 260

3,8% 36,5% 41,9% 12,3% 3,6% 1,9% 138

,5% 29,0% 43,2% 20,4% 5,3% 1,6% 261

4,5% 39,8% 40,2% 10,6% 3,6% 1,3% 293

5,8% 32,0% 42,5% 15,7% 4,1% ,0% 50
5,1% 49,8% 40,3% 2,1% ,7% 2,0% 119

7,7% 36,4% 39,2% 12,2% 4,5% ,0% 38

4,2% 44,3% 40,4% 8,3% 1,1% 1,8% 225

3,7% 36,2% 42,2% 13,1% 3,8% 1,0% 399

1,5% 27,5% 40,6% 20,5% 8,4% 1,5% 138

1,6% 38,7% 41,0% 13,1% 5,5% ,0% 74

,0% 23,5% 39,4% 28,5% 8,6% ,0% 85

,0% 32,2% 34,5% 23,9% 6,5% 3,0% 97

5,7% 37,3% 42,9% 10,3% 3,2% ,7% 182

5,0% 46,6% 40,4% 5,0% 1,0% 2,0% 118

3,9% 42,7% 47,8% 3,9% ,0% 1,8% 66

4,3% 33,3% 47,9% 7,8% 4,9% 1,8% 48

8,7% 35,5% 41,8% 10,5% ,0% 3,5% 49

,0% 39,2% 40,8% 15,0% 5,0% ,0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari
Treballadors no
qualificats
Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta Ns/nc
Com qualificaria la qualitat del medi ambient a Andorra?

Base
Total
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Taula 6.4 

42,5% 48,6% 8,8% 763

47,2% 45,1% 7,8% 397

37,4% 52,7% 10,0% 368

34,1% 56,9% 9,0% 53

40,1% 53,3% 6,6% 309

43,2% 46,5% 10,3% 260

49,7% 39,1% 11,1% 139

34,6% 60,0% 5,4% 262

42,0% 46,8% 11,2% 294

36,5% 56,2% 7,3% 51

61,4% 28,6% 10,0% 119

48,6% 38,3% 13,1% 38

52,2% 35,3% 12,5% 226

41,0% 51,7% 7,3% 401

30,8% 62,0% 7,1% 138

44,7% 46,3% 9,1% 75

26,9% 70,1% 3,0% 86

33,4% 60,5% 6,1% 98

38,8% 52,8% 8,4% 182

55,2% 33,1% 11,7% 118

57,6% 34,2% 8,2% 66

44,3% 36,5% 19,2% 48

40,8% 50,5% 8,7% 49

48,7% 41,3% 10,0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Li sembla que a Andorra es prenen
les mesures necessàries per a la

conservació del medi ambient?

Base

Total
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Taula 6.7 

82,6% 15,3% 2,0% 765

82,7% 15,5% 1,8% 397

82,6% 15,1% 2,3% 368

74,6% 19,9% 5,5% 53

81,0% 16,4% 2,6% 309

87,6% 11,7% ,7% 260

79,6% 18,3% 2,1% 139

88,7% 10,0% 1,2% 262

78,7% 19,5% 1,9% 294

79,4% 20,6% ,0% 51

81,1% 15,1% 3,8% 119

80,7% 13,1% 6,3% 38

78,3% 18,2% 3,5% 226

83,8% 14,7% 1,4% 401

86,3% 12,3% 1,5% 138

89,4% 7,9% 2,7% 75

87,1% 11,6% 1,4% 86

88,3% 9,9% 1,7% 98

76,7% 21,1% 2,2% 182

83,3% 14,7% 2,0% 118

79,2% 17,0% 3,9% 66

71,6% 24,8% 3,6% 48

89,5% 10,5% ,0% 49

82,1% 17,9% ,0% 41

84,6% 15,4% ,0% 21

94,8% 4,5% ,6% 134

87,0% 13,0% ,0% 22

94,1% 5,9% ,0% 77

73,5% 23,7% 2,8% 266

89,8% 9,0% 1,1% 103

77,0% 19,5% 3,6% 139

,0% 41,9% 58,1% 2

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

La seu

Parròquia on viu

Sí No Ns/nc

Coneix vostè l'existència dels
contenidors de reciclatge del vidre a

la seva parròquia?

Base

Total
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Taula 6.8 

28,4% 71,6% 756

30,3% 69,7% 395

26,1% 73,9% 363

3,3% 96,7% 52

28,3% 71,7% 308

32,4% 67,6% 258

30,8% 69,2% 135

36,6% 63,4% 258

26,2% 73,8% 291

18,9% 81,1% 51

23,9% 76,1% 119

14,4% 85,6% 38

22,1% 77,9% 221

27,6% 72,4% 399

40,4% 59,6% 137

45,4% 54,6% 74

38,5% 61,5% 86

36,0% 64,0% 96

22,3% 77,7% 181

19,2% 80,8% 118

27,6% 72,4% 65

30,5% 69,5% 45

16,4% 83,6% 49

25,0% 75,0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Sí No

Té coneixement de
l'existència del Pla

Nacional de Residus
elaborat pel Govern?

Base

Total
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Taula 7.1  

9,4% 46,3% 16,2% 3,1% 1,0% 24,0% 763

7,5% 48,1% 12,5% 2,7% ,9% 28,4% 397

11,4% 44,5% 20,2% 3,5% 1,2% 19,3% 368

4,8% 43,7% 17,7% 2,2% 1,6% 29,9% 53

9,2% 43,2% 16,3% 4,3% ,7% 26,4% 309

11,0% 45,1% 18,2% 2,4% 1,1% 22,3% 260

7,7% 57,2% 11,4% 2,1% 1,5% 20,2% 139

12,2% 54,4% 13,9% 1,4% ,7% 17,5% 262

5,5% 44,7% 18,4% 3,2% 1,1% 27,1% 294

8,0% 34,2% 20,9% 4,0% ,0% 32,9% 51

13,3% 41,2% 14,2% 5,3% 1,7% 24,3% 119

9,0% 36,4% 15,3% 5,4% 2,3% 31,5% 38

9,6% 40,7% 21,2% 2,0% 1,4% 25,0% 226

8,9% 48,9% 14,5% 3,7% 1,1% 22,8% 401

10,2% 48,1% 13,0% 2,9% ,0% 25,7% 138

3,9% 53,0% 12,0% 6,6% ,0% 24,5% 75

18,1% 42,8% 10,4% 2,4% ,0% 26,3% 86

8,9% 52,9% 13,4% 1,7% ,0% 23,0% 98

8,7% 42,3% 21,1% 1,8% 1,6% 24,6% 182

6,7% 44,4% 14,5% 3,0% 1,0% 30,5% 118

14,7% 41,6% 22,4% 5,2% ,0% 16,2% 66

6,7% 55,3% 11,4% 4,3% ,0% 22,4% 48

8,7% 43,6% 19,8% 5,2% 1,7% 20,9% 49

7,9% 49,2% 17,9% ,0% 7,1% 17,9% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta Ns/nc

Com valoraria vostè la qualitat de l'ensenyament que reben els alumnes en
els col·legis i instituts d'Andorra en general?

Base

Total
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Taula 7.2 

34,9% 33,7% 31,4% 763

34,9% 29,9% 35,2% 397

35,0% 37,8% 27,1% 368

28,3% 43,4% 28,3% 53

35,2% 31,3% 33,6% 309

35,8% 35,4% 28,9% 260

34,8% 32,1% 33,0% 139

40,2% 32,9% 26,9% 262

31,9% 35,7% 32,4% 294

27,9% 27,2% 44,9% 51

32,9% 37,9% 29,3% 119

38,7% 19,0% 42,3% 38

31,2% 35,4% 33,4% 226

37,4% 33,6% 29,0% 401

34,2% 31,1% 34,8% 138

35,4% 35,9% 28,8% 75

35,2% 31,1% 33,8% 86

39,2% 27,9% 32,9% 98

31,6% 36,0% 32,4% 182

28,6% 36,9% 34,5% 118

34,9% 38,1% 27,0% 66

45,7% 23,0% 31,3% 48

38,3% 31,4% 30,3% 49

38,7% 38,4% 22,9% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Són suficients
S'haurien
de millorar Ns/nc

Vostè creu que els continguts de les
matèries que s'imparteixen als col·legis i

instituts són suficients o s'haurien de
millorar?

Base

Total
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Taula 7.3 

6,9% 32,0% 28,4% 2,7% 30,0% 763

3,9% 31,3% 27,5% 3,3% 34,0% 397

10,2% 32,9% 29,2% 2,1% 25,5% 368

9,3% 39,2% 25,4% ,0% 26,0% 53

5,9% 31,9% 27,1% 2,1% 32,9% 309

8,4% 30,7% 29,9% 4,4% 26,7% 260

4,8% 32,5% 28,9% 2,1% 31,7% 139

6,1% 39,2% 28,2% 1,7% 24,9% 262

5,8% 29,6% 29,7% 4,3% 30,6% 294

12,0% 23,3% 22,2% ,0% 42,5% 51

10,8% 26,2% 30,9% 3,0% 29,1% 119

2,3% 33,3% 19,0% ,0% 45,5% 38

7,0% 27,8% 32,2% 3,1% 29,9% 226

7,7% 33,9% 27,7% 2,4% 28,3% 401

4,7% 34,0% 23,7% 2,9% 34,6% 138

3,9% 35,4% 32,4% 2,7% 25,6% 75

5,7% 28,7% 29,3% ,0% 36,3% 86

7,9% 36,1% 25,6% 2,1% 28,4% 98

7,3% 32,4% 29,2% 3,1% 28,1% 182

4,7% 27,2% 28,2% 3,7% 36,2% 118

9,5% 28,3% 35,2% 3,9% 23,1% 66

7,8% 33,3% 17,0% 2,5% 39,4% 48

12,2% 33,8% 26,1% 1,7% 26,1% 49

6,3% 37,9% 27,1% 5,0% 23,7% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Molt poc Ns/nc

Creu que, en l'actualitat, als col·legis i instituts s'exigeix als
alumnes molt, bastant, poc o molt poc?

Base

Total
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Taula 7.4 

52,0% 43,3% 4,7% 551

54,1% 42,4% 3,5% 274

49,7% 44,5% 5,8% 278

42,2% 49,8% 8,0% 40

53,5% 41,5% 5,0% 220

49,8% 45,0% 5,1% 192

58,2% 40,0% 1,8% 96

60,9% 37,1% 2,0% 207

46,1% 50,7% 3,3% 203

45,6% 54,4% ,0% 31

43,2% 43,4% 13,4% 84

60,4% 25,8% 13,9% 27

47,9% 44,4% 7,6% 158

54,8% 42,6% 2,6% 302

49,2% 44,6% 6,1% 91

69,4% 28,5% 2,1% 56

42,2% 47,0% 10,8% 60

56,6% 41,0% 2,4% 71

48,3% 47,4% 4,4% 137

53,0% 41,5% 5,5% 80

55,7% 39,1% 5,2% 49

48,9% 48,4% 2,7% 32

54,8% 42,9% 2,4% 36

36,5% 57,8% 5,6% 30

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Massa
permissivitat

per a
l'alumnat,

caldria més
disciplina

Permissivitat i
disciplina són

les
adequades

Els mestres
abusen de la

disciplina,
caldria ser

més permiss

Creu que a les escoles i instituts d'Andorra...

Base

Total
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Taula 7.5 
 

29,1% 26,6% 6,0% 38,2% 763

29,0% 24,8% 5,4% 40,9% 397

29,2% 28,8% 6,7% 35,3% 368

38,9% 18,0% 3,9% 39,2% 53

27,8% 26,3% 6,3% 39,7% 309

33,6% 28,7% 4,3% 33,4% 260

19,0% 27,0% 9,5% 44,5% 139

27,7% 29,3% 10,5% 32,5% 262

29,4% 24,5% 5,0% 41,0% 294

17,6% 27,9% 4,0% 50,5% 51

36,9% 26,3% ,7% 36,1% 119

27,5% 24,7% 2,3% 45,5% 38

27,7% 24,5% 5,6% 42,2% 226

33,1% 27,4% 5,4% 34,1% 401

19,8% 28,4% 8,4% 43,5% 138

33,3% 22,7% 10,2% 33,8% 75

21,6% 29,9% 9,3% 39,3% 86

31,5% 27,7% 4,4% 36,4% 98

33,5% 22,7% 5,7% 38,1% 182

31,9% 20,9% 5,0% 42,2% 118

32,4% 33,9% 3,9% 29,8% 66

8,5% 29,8% 4,9% 56,8% 48

19,2% 42,5% 3,5% 34,8% 49

35,0% 23,4% 7,9% 33,7% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Poc Suficient Massa Ns/nc

Vostè creu que les Associacions de Pares
d'Alumnes tenen poc, suficient o massa poder

d'intervenció dins les escoles?

Base

Total

 
 
 
 
 



. 

 84

 
 
Taula 7.6 

3,6% 47,2% 32,0% 17,2% 763

4,8% 46,6% 28,7% 20,0% 397

2,3% 48,0% 35,5% 14,2% 368

2,2% 46,3% 29,3% 22,2% 53

5,5% 47,6% 30,8% 16,1% 309

2,8% 50,1% 29,4% 17,8% 260

1,5% 42,8% 38,6% 17,1% 139

4,5% 43,5% 37,7% 14,3% 262

2,5% 49,0% 31,0% 17,5% 294

2,3% 40,5% 33,3% 23,9% 51

6,1% 52,9% 21,8% 19,2% 119

,0% 51,4% 29,3% 19,3% 38

2,9% 50,9% 27,4% 18,8% 226

3,9% 47,5% 32,4% 16,2% 401

4,0% 40,5% 38,0% 17,4% 138

5,9% 48,3% 23,4% 22,4% 75

2,7% 49,1% 32,1% 16,1% 86

4,2% 35,0% 43,8% 17,1% 98

2,1% 54,7% 27,8% 15,5% 182

6,7% 39,8% 28,7% 24,7% 118

5,7% 52,7% 29,8% 11,8% 66

,0% 38,0% 46,4% 15,6% 48

,0% 58,2% 31,4% 10,5% 49

2,9% 47,1% 35,0% 15,0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
sense estudis

Estudis secundaris o
formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics
i similars

Personal administratiu
i similars

Treballadors dels
comerç, hosteleria i
serveis personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
servei primari

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Centres
educatius
haurien de

tenir
responsabilit
at principal

Responsabilit
at hauria de

ser
compartida a
parts iguals

Família
hauria de
tenir la

responsabilit
at principal Ns/nc

Comparant la responsabilitat dels centres educatius amb la
de la família, en relació al desenvolupament social i

personal dels joves, vostè creu que...

Base

Total
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Taula 8.1 

2.0% 42.7% 42.7% 8.5% 2.0% 2.1% 765

2.4% 45.7% 42.1% 7.2% 1.2% 1.5% 397
1.6% 39.4% 43.4% 10.0% 2.8% 2.8% 368

7.8% 51.8% 33.1% 3.6% 3.6% .0% 56

1.5% 43.5% 45.8% 6.2% 1.2% 1.9% 309
2.0% 39.0% 42.2% 13.0% 1.8% 2.1% 260

.9% 44.1% 40.8% 7.3% 3.3% 3.5% 139
2.1% 45.7% 39.5% 8.9% 1.6% 2.2% 262

1.9% 38.6% 45.6% 9.5% 2.7% 1.7% 294

2.3% 56.2% 29.6% 5.7% 2.3% 4.0% 51
1.7% 34.7% 53.5% 7.3% .0% 2.9% 119

3.1% 60.8% 26.1% 5.4% 4.5% .0% 38

3.9% 42.4% 40.4% 12.2% 1.1% .0% 75

1.4% 45.4% 44.2% 7.7% 1.4% .0% 86

2.1% 48.4% 37.3% 5.2% 1.7% 5.2% 98

2.1% 38.2% 45.6% 8.8% 3.4% 2.0% 182

3.0% 41.1% 49.9% 5.0% .0% 1.0% 118

1.8% 28.8% 46.0% 14.4% 3.9% 5.2% 66

.0% 57.8% 33.0% 4.9% 1.8% 2.5% 48

.0% 36.6% 46.0% 13.9% 1.7% 1.7% 49

2.1% 58.7% 26.3% 8.7% 2.1% 2.1% 41

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari
Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta Ns/nc
Com qualificaria la situació econòmica general d'Andorra?

Base
Total
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Taula 8.2 

18.7% 29.0% 41.3% 11.1% 765

22.4% 25.4% 42.1% 10.1% 397

14.6% 32.9% 40.4% 12.1% 368

27.7% 21.4% 47.3% 3.6% 56

16.0% 30.6% 44.3% 9.0% 309

18.2% 27.2% 42.2% 12.4% 260

21.6% 31.9% 30.2% 16.3% 139

15.8% 31.5% 41.5% 11.3% 262

18.0% 29.2% 41.0% 11.8% 294

12.6% 22.2% 46.9% 18.3% 51

24.4% 32.1% 39.1% 4.4% 119

33.3% 9.9% 41.5% 15.3% 38

24.0% 39.9% 30.6% 5.4% 75

11.8% 30.1% 47.1% 11.0% 86

14.7% 29.6% 45.8% 9.9% 98

17.1% 26.5% 42.7% 13.6% 182

27.5% 20.2% 45.6% 6.7% 118

23.1% 37.3% 27.5% 12.1% 66

12.8% 39.0% 24.5% 23.7% 48

17.4% 27.9% 46.0% 8.7% 49

15.8% 19.2% 52.9% 12.1% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Millor Pitjor Igual Ns/nc

I durant aquest any, creu que la situació
econòmica d'Andorra serà...

Base

Total
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Taula 8.3 

2.5% 43.6% 43.3% 7.6% 2.9% .2% 765

2.4% 48.7% 40.0% 4.8% 3.9% .3% 397

2.6% 38.1% 46.9% 10.7% 1.9% .0% 368

4.2% 47.6% 38.9% 5.1% 4.2% .0% 56

2.6% 46.9% 41.3% 6.4% 2.7% .0% 309

1.6% 40.6% 45.2% 9.3% 2.8% .5% 260

2.9% 40.1% 46.0% 8.1% 2.9% .0% 139

2.0% 51.6% 39.1% 4.4% 2.5% .5% 262

3.0% 41.3% 43.4% 8.7% 3.6% .0% 294

3.3% 57.1% 35.6% 2.3% 1.7% .0% 51

1.7% 24.9% 56.6% 13.1% 3.7% .0% 119

3.1% 46.0% 40.1% 10.8% .0% .0% 38

3.2% 56.5% 35.6% 3.2% 1.6% .0% 75

5.1% 57.8% 34.4% .0% 2.7% .0% 86

2.6% 56.2% 34.2% 5.2% 1.7% .0% 98

3.0% 36.6% 48.2% 10.4% 1.8% .0% 182

2.0% 38.6% 49.4% 6.0% 3.0% 1.0% 118

.0% 18.3% 56.5% 20.8% 4.4% .0% 66

.0% 46.4% 39.1% 10.3% 4.3% .0% 48

3.5% 37.3% 47.0% 8.7% 3.5% .0% 49

.0% 51.3% 35.8% 4.2% 8.7% .0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta Ns/nc

I a nivell personal, com qualificaria la seva situació econòmica?

Base

Total

 
 
 



. 

 88

Taula 8.4 
 

22.0% 51.2% 26.5% .3% 765

25.7% 49.0% 25.1% .3% 397

18.1% 53.6% 28.1% .2% 368

29.8% 47.6% 22.6% .0% 56

32.8% 44.9% 21.7% .7% 309

12.8% 58.6% 28.6% .0% 260

12.2% 52.7% 35.1% .0% 139

20.6% 52.6% 26.5% .3% 262

22.7% 47.5% 29.8% .0% 294

13.6% 65.4% 20.9% .0% 51

25.2% 48.9% 24.9% 1.0% 119

28.4% 57.7% 13.9% .0% 38

37.6% 45.1% 17.2% .0% 75

27.7% 48.2% 23.2% 1.0% 86

22.1% 55.7% 22.1% .0% 98

22.5% 48.9% 28.7% .0% 182

22.0% 50.5% 26.5% 1.0% 118

14.4% 53.0% 32.6% .0% 66

6.7% 50.7% 42.5% .0% 48

15.7% 59.9% 24.4% .0% 49

17.9% 55.8% 26.3% .0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/nc

La seva situació econòmica actual, en relació a la de
fa un any, com ha evolucionat?

Base

Total
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Taula 8.5 

46.5% 27.8% 25.7% 765

54.9% 21.5% 23.6% 397

37.4% 34.6% 28.1% 368

53.6% 20.2% 26.2% 56

45.6% 28.2% 26.1% 309

46.4% 27.3% 26.4% 260

45.7% 30.9% 23.5% 139

47.1% 26.0% 26.9% 262

40.8% 32.8% 26.4% 294

59.4% 17.0% 23.6% 51

48.9% 27.1% 24.0% 119

61.7% 17.6% 20.7% 38

56.5% 17.7% 25.9% 75

46.1% 27.5% 26.4% 86

39.9% 28.4% 31.7% 98

49.4% 30.3% 20.3% 182

56.2% 19.3% 24.5% 118

31.9% 35.5% 32.6% 66

50.0% 29.5% 20.6% 48

33.8% 38.3% 27.9% 49

36.6% 32.1% 31.3% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

En euros En pessetes

Tant en
euros com

en pessetes

Actualment, quan realitza les seves
compres pensa normalment en els preus

en euros o en pessetes?

Base

Total
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Taula 8.6 

28.2% 71.1% .6% 765

23.0% 76.4% .6% 397

33.9% 65.4% .7% 368

27.4% 72.6% .0% 56

29.2% 70.2% .7% 309

30.1% 68.7% 1.1% 260

22.9% 77.1% .0% 139

28.2% 71.8% .0% 262

25.1% 74.2% .7% 294

34.9% 63.4% 1.7% 51

28.5% 70.5% 1.0% 119

42.3% 55.4% 2.3% 38

15.2% 84.8% .0% 75

39.9% 58.7% 1.4% 86

34.9% 65.1% .0% 98

29.8% 69.8% .5% 182

28.3% 70.7% 1.0% 118

30.4% 69.6% .0% 66

14.5% 85.5% .0% 48

27.9% 70.4% 1.7% 49

17.9% 80.0% 2.1% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Aprofita per fer
més compres

de les habituals

Fa les mateixes
compres que la

resta de l'any Ns/nc

En l'època de rebaixes aprofita per fer més
compres de les habituals o fa les mateixes

compres que la resta de l'any?

Base

Total

 
 
 



. 
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Taula 8.7 

13.5% 30.6% 53.2% 2.6% 765

12.5% 30.4% 54.9% 2.1% 397

14.6% 30.9% 51.3% 3.2% 368

12.4% 32.2% 55.4% .0% 56

16.3% 29.4% 52.8% 1.5% 309

10.7% 32.7% 53.8% 2.8% 260

13.2% 28.9% 51.9% 6.0% 139

14.5% 27.1% 56.2% 2.2% 262

14.0% 31.5% 51.5% 3.0% 294

14.0% 21.6% 62.7% 1.7% 51

8.0% 39.0% 48.9% 4.1% 119

19.8% 35.2% 45.0% .0% 38

14.5% 23.4% 62.1% .0% 75

20.2% 20.1% 56.4% 3.3% 86

17.4% 31.3% 50.0% 1.2% 98

14.1% 34.2% 50.1% 1.6% 182

6.7% 33.9% 57.4% 2.0% 118

11.3% 37.8% 49.6% 1.3% 66

8.5% 30.2% 49.3% 12.1% 48

7.0% 26.1% 58.2% 8.7% 49

23.4% 34.5% 42.1% .0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Afavoreixen
més als

consumidors

Afavoreixen
més als

comerciants

Afavoreixen als
consumidors i

als comerciants
per igual Ns/nc

A qui creu vostè que afavoreixen més les rebaixes, als
consumidors o als comerciants?

Base

Total
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Taula 9.1 

6.3% 62.6% 24.3% 6.0% .9% 765

6.3% 63.6% 23.6% 6.0% .6% 397

6.3% 61.5% 25.1% 6.0% 1.2% 368

4.2% 59.0% 35.2% 1.5% .0% 56

5.2% 60.2% 29.5% 4.5% .7% 309

6.2% 60.7% 24.8% 7.4% 1.0% 260

9.5% 73.0% 7.5% 8.6% 1.5% 139

4.2% 61.5% 25.0% 8.3% 1.0% 262

7.2% 57.2% 29.4% 4.9% 1.4% 294

1.7% 73.8% 22.2% 2.3% .0% 51

11.1% 73.1% 11.0% 4.8% .0% 119

4.5% 63.4% 24.4% 7.7% .0% 38

9.1% 59.6% 24.7% 6.6% .0% 75

3.7% 65.6% 24.5% 4.7% 1.4% 86

3.5% 57.0% 29.5% 9.2% .9% 98

3.7% 60.1% 29.6% 6.5% .0% 182

9.0% 68.1% 19.9% 3.0% .0% 118

4.9% 62.5% 24.4% 6.9% 1.3% 66

9.6% 74.1% 7.8% 6.7% 1.8% 48

12.2% 55.8% 21.6% 7.0% 3.5% 49

7.9% 63.7% 22.6% 2.9% 2.9% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Unes festes
de caràcter

religiós

Unes festes
de caràcter

familiar

Unes festes
de caràcter
comercial

Un període de
festa com

qualsevol altre Ns/nc

Per vostè les festes de Nadal són principalment...

Base

Total
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Taula 10.1 

7.0% 68.4% 15.0% 1.4% 8.2% 765

9.6% 71.3% 12.8% 1.8% 4.5% 397

4.2% 65.2% 17.4% .9% 12.3% 368

8.7% 63.2% 28.0% .0% .0% 56

6.0% 67.8% 18.3% 2.0% 5.8% 309

5.5% 73.2% 10.8% 1.2% 9.2% 260

11.0% 62.7% 10.4% .9% 15.1% 139

7.3% 68.6% 15.6% 1.2% 7.3% 262

3.9% 69.7% 15.0% 1.4% 10.0% 294

15.9% 69.8% 8.0% .0% 6.3% 51

8.8% 64.0% 15.8% 2.7% 8.7% 119

10.8% 68.8% 18.1% .0% 2.3% 38

11.1% 71.7% 15.0% .0% 2.3% 75

7.5% 74.1% 14.1% .0% 4.3% 86

4.2% 68.6% 18.1% 3.0% 6.1% 98

4.5% 70.4% 17.6% 1.8% 5.8% 182

10.0% 65.7% 10.7% 1.7% 11.9% 118

5.4% 58.6% 16.5% 1.8% 17.8% 66

8.5% 63.8% 4.9% 2.5% 20.3% 48

10.5% 66.2% 16.4% .0% 7.0% 49

4.2% 71.6% 19.2% .0% 5.0% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Raons de
seguretat davant
l'amenaça que

representa l'Iraq

Interessos
propis per

tenir el control
del petroli

iraquià

Fer palesa la
seva qualitat

d'imperi
militar i el seu

domini Altres Ns/nc

Quina és la principal raó per la qual creu que els Estats Units volen declarar la
guerra a l'Iraq?

Base

Total
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Taula 10.2 

1.1% 6.5% 88.6% 3.8% 765

1.5% 10.1% 83.3% 5.1% 397

.7% 2.6% 94.4% 2.3% 368

4.2% 4.2% 85.3% 6.3% 56

.9% 4.9% 90.8% 3.3% 309

.5% 6.5% 89.4% 3.6% 260

1.5% 10.8% 83.7% 4.0% 139

.8% 9.1% 85.1% 5.0% 262

1.1% 5.5% 92.4% 1.0% 294

2.3% 7.0% 82.8% 8.0% 51

1.7% 3.4% 90.2% 4.7% 119

.0% 5.4% 86.9% 7.7% 38

1.6% 14.3% 82.6% 1.6% 75

.0% 5.1% 91.2% 3.7% 86

.0% 3.3% 94.6% 2.1% 98

1.3% 7.1% 89.1% 2.5% 182

1.0% 8.0% 83.3% 7.7% 118

1.3% 2.6% 94.3% 1.8% 66

4.3% 6.7% 84.1% 4.9% 48

1.7% 1.7% 91.3% 5.2% 49

.0% 7.9% 86.3% 5.8% 41

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similars

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i servei primari

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

A favor de la
guerra tant si ho
autoritza l'ONU

com si no

Acceptaria la
guerra només
si ho autoritzés

l'ONU

Contra la
guerra en tots

els casos Ns/nc

Quina és la seva postura, envers el conflicte amb l'Iraq?

Base

Total

 
 
 
 


